KONAMI

AMUSEMENT

BB AT T YR 25N A

AYT T REHEE

GQL44-JB

o T—EDIR\VERDE HIBPSHOBRRE B0 T, BRRICHTABE L Fids,
/N\  THCEBUEL CEAL AZORRASESSCE
o ABNNBICE SEEEIC. IICRHATEBLSADICREL TR E

115627190000 © 2012 Konami Digital Entertainment




AHEBOCEAICHIZ-T

CORUVBARBEREVDITNZEE T ECHDNEDCSNET,
AEII RGZELZECIEUERLUTWEELIZEHDFHRAZTREH L CNET,

® ARGEIIMNE—- kK~ V—5—(GQAL44-JB)ITT,

® REIXYFTFIYRICDOVNTEHRIBLTNEKT,
SEE T —ABREICDONTLBIMDOYD FD T 75RAEEHRHH TS0,

® UNFRFTHZSU),
NHBOSAEYRAF—PADY EF—EXREICEY FURKETERLUTIESL,



® AEDEHABICDONWCCARBPERA DV I UIZS. PIY - —EXROICHENG
nElESL,

® A5 BIVYVI FI T PIIANERBRLUONEERZEEEICKDFRI=NTND
HISMB(CZB I DIHEN DD IT,

® AHRIIBAENERTIDT.BAREMIHEHBHIRNTLIIZEN),
BAEMNIEDBE UL CEICLD ST EBIE BKROEBESSEICDNTIE, BEEE—
n&EZEaNTE A,

& AERDT — AAB  TE2BHE. RXUT YA VIS ER FERABFEA MUICZD
DRI ECRI T SERTHRESNTNET,

® AEDGHNBD—EL FTIIEE 2, FfEns I S EFINTEBUTD LK T,

® ARGBDYI RO T PD—ElLFEEBEEE BERIDCEZEILLFT,

® RNEDTOTSLABREICKUTUN—RIVIZPIIIBREDFEICK > TREZ
BITUICD MBI CEZRILELET,
FRB=BICAUTCTIN=RIVIZP Y YT DER BB KB EZTHRNTS
at<{A%

0 UN—RITVIZPIVDICEREEPEZYTILEIVINA )L ZDOMY — X3 — FDid
EHASINET,




R

10

7 YD Y o) | oY e R O 2
I 2 (T RHBUN N BT LT E D e 7
KFRFTHALIEZV) 8
ELESNILDONLIE 18

o O 19
X1 A 23
RT3 S o7
BRICDU\T 31
b—-—EX R 32
o 3 A =3 |V, 33
1 R7 34

B E==10D Y n 1= AN 37
IBEERNE 38
TEEA s 39

V. V. NODV R = =)\ N 40
BRFLOBFAN 42
NIV v FERIOBFAN 49
T4 2ATU—H/IN\—ROBFEAN 55
It L Sy G 59
BBEHMAITICONT 60
BE1 PYVPAY—DEFE 61
BE2 PHOVEF—S/12VRAF—-—0Dtzy 62
B/EI Ny TJOIRDYT 64
BB 4 T—T)VEOELN 67
BEBEDS EBEABTEZITD 69
S B 71
WRT + 2T — DB 72
1 VEUDY —D3H 78
DIN=R1 v F DR 81
SSD KR{EDIZ# o4
DA INDI =529 DEE 99

O+ V&SR C 2R T D1E5 102




T EDTIVT DT A T s ssssssssssssssssssssss 105

Y—Fy FTOF IS —DER 106
ERICHEB LR\ ES 107
B ATMBERIY ....ooeorerrrrenresnecsnsessressse s sssessss st essessss s 111
S 112
B 113
BRI 165

P I =B —ERITDUNT s sssssssssssssssssssssees BR







)

2(\N\NEP 2T ZH H

=A>2

&

-

ZEICHFENNZIELTZHIC




= [

ﬁ

\N1EEP

ﬁ
-
A\

|@®2L>

)

ZEICHFENNZIELTZHIC

AECRARBZERE. FH. BROX YT TV RAREET DADMDANDBS. HEND
BEERAICHLIET DEHDICMFTF O CNEREEIENCEZ RDKLDICFHBLTNET,

N FRFeH <TI0

® RTABZERHR U R OEEVDEE UIEEEICEUDBIRDOESDESL)
a2 RDRM CXDUTNET,

/N B || GOETRIMCHERERELERSTRIBESNS.
S0 || a7y,

/_\ SIES || CORTBIESICSMBRENRET STEILVBESN D)
= RBTY

® FOCUVEE<ANBDREEZ. ROMRTZE > TEHRIELTNET,

A CORETZ. SEDI TSR IERE NS TY,

® CODFERMIE. UTINWFRNZEIEIRB T,

% 9 C DRI TG LT E RS0\ s NS T,

® ARBZEMDMDIETHA YT F Y RIBUE, BRLUKIME DER

o KEICECH LU CV\BRBOPIC. [IEEA VT FT I RIBYE | FEEMEMBINTOIXK
SIETDH DXL N FRIFE DRMDDHDIADTOCE
REOHE EARBHDRAICEIDET,
AERDERBRIBARTRUE, RKUOEBFOXTNI G A YT TV IBHE | EC
FMEArE 1D T > T EE0),
AETEBICBBEREZEICDNTIEMEMB INMTORDOEBRLUTNET,
[EXA YT Y RBEE | [ BMTEIDERIIROERDTT,
[EEEA YT T RIBYBES
PIa—AAY VY VOMEBESEDA YT T IVAOREEB L. I —XXV
NI V(AREB)DEE. %&U@g%@ﬂ%d)ﬁc‘:(_aﬁb\‘c MR, X2 ISIEEHAT
BE0ICHIIDEHI T B RTRIE. BRIV Y FOBESNRORRBEEEE D
TS DIRTE @u%?oé)\
Eﬁﬁx VT RBAEDITE
= z}ﬁxx VRN Y OMEBEDIEHII T RE RTRIE. RKU Y ~BRESD
Du@
BifE &
PRa—AAY BRI VEEA—N—T HEIDERFT . BE BB A YT T YA —-E
A CEDDANNMOIC TESEFREEERFMU LOER. EF MW T (CREAT DFPT
BEEMAEEFS. BENCPI 2 —AXY VY VORTEIBENSIBICENDD A,
BifiEDTE)
PR —AAY I I IVOMEBEDOBHII T BE. B BFER. RIOHEBEERD
(B2, BRI,




REITDES

TS
= 0O

o ARGDBRE. BE ERICONTIEI MFPII - —ERRBOICHEMT
&)

-BPIDEELIDRE. BEL ERETTD ETNHVZ UIZD ARG DHE
FIDIRENDDBDET,

® ARGZEREIDIEELMT 4 NPADTP Y v XY —ZKEICEISE,
I DENBL IKERETHDICEEERI D
AZERIRRETEET DERRB@DEN. (THOBHRORRICEDFET,

® ARRZEHRET DEEII FERABIICRIEIDENZRL)
IO BHDRREICE S IED I T DRAICEDE T,

ﬁ

2I\NNNEL2NEZ n

—’
-—
W

%
F

o FEAMCIIHEXTICFRE LR
AR GIIENRT — LSO T BN TOREIBHOIEDRRAICTS
DEI,

o AERII. EEMDIFREODELICIFERE LSV
WERBICRIWTADBETERLBED.FIETDIRENLDDET,

|@®2L>

3
2
ﬁ

%
|_—|_

® ARRBERDK DISBPAICIEERE LIS\
BHOBEDRRICTDET,

"MRD.XRIFEXXETIEET DIFP
-BRBYH DIC DB
REBRREREDRNBIEIIC DG

KB V=1 E SINEDDDEIRYIDE L
REGEEDBZENWARLZTEZRKREB
-SBBH&RimMIa <

RO UV NIBER

(FTODDZV\IBPA
SBNEKOERZTRE T DD
-SERPE AR T DI

0 KGN LEOELICIKDOERDADIEBEE MEBDHR)
IKDXOEMDAREICADE REBOBEDRRICTNZET, ®

b
F

SBEMNMLITONDEABDRENRE EF U T NEOEEDRRAICTR
BDCENBDFET, ® It

o ACERI— ROLANT =TIV ZREICHITZ0. J—-FEDOLEICHZE ®

o BREADELICIE IMEBDENN ®

yaNANA
RBBHONKE, T BEORRES >V EBRET LU —NDTEEL =
BRBRCENBDET,




REITDES

TS
= 0O

® ERTSTERETELI DEEIIBNIEFTIEHEXTIC Lis)
RBIDRZNDBHVFET,

QO

b4
=

o BRISTZR EZEF.AC ERI— RER > TITNHIRL)
‘AC BRI — FAMRIE U CURBBEHONKDRRICEDET,

%
==

-

2I\NNSILPL)EZ H

o SHEZHITDILEIFIUTFEERAC vF2ID. IV OGS ER
T750%kR<
: %6&@!@?%@@@73‘3@ ‘O gg—o FETSHERL

® ARRIIBARNTRERATD
-BAEANSARGOECH. BRIHRNERDBH CTOEAIF NKDS
B BIEDRRAICEDET,

o

=
-
W

|@®2L>

)




RBEIDES

A\ —
A )EII_J\

o ERIIHTFEEACTIO0V(90~ 110V)ZERA L. 20A U EDENECHR
ZEAID
- WNSEOHEDRREICS VD E T

® IERI—FEFEAITDIEELER 15A M EDENERZEEMRTERT
)
-WSPOHIEDRREICTEDE T

® 5 R CISHEXTICfER Ui
W BEDRRAICEDET,

oAC FEI— RIS NFNHEDEDZFERTD
WHOHIEDRAICEDE T,

o ACERI— FOLANT =V &L ADBAIZD. SI>DNFI2DTD
KR IISBISICIIHSIRVY
BRE U TN E LD ITDIRZNDDD. ACERI—FOLAN T =T
IWIREDIBICDIBRDDE T,

® BRIPTSTICKDP — B TE RN EEEATBDIP-2PE T
STZFEALMTFP—RaERITD (231 8)
2. P —RIRSARENOKEE, BEEFAD P — i FICIFHEXT [T 1z
2N
P —REEHRURNEBRBEOHEDORRICITDET,

0 SAEIYRAF—OPHIY F—aBRITDIEET BESRICKDIZHE
fELET BIEHICP—ZINY REEEIT D
FEN—RyY FREDETEIEEEZTNIL)
BEIORLES MESDEFHRERIESEDIRAICINVDZET,

e PCBI1Zyw ~FOEBIPIE. S Y RAF—OPADY hF—&REEL
L7gb)
T = ADTERLBD  BEORRICZDET,

® LANR— ~CI3 AETETORU VT — LD AV B, BIEMEIEEE
XY I3t LU
ERICT —ANTERLIE LD BIEDORRICEDFET,

® ARGZREDESI EOMMORREENSREEBM LEET (221 8)
AREGOBEDNEBICTONGEL IS0 HEORRAICSEDET,

® ARRZEBENT DESIF ARSI HDENZZN
- BHORBORREICIEDET,

® JU—P—DENEOMOERREICHUESRNINR—IERIRT D
T —DBIFICRBIEND TERL BHOIIDORRICEDZEN DD
&go

® RERDT 1 v T RA vFDEEIL. BN SDIBIHZRL RO LEiiFD
REHSZEE UL
EBICT —ATERLENET,

T—REERT D

"%

3
=3

QO

b
5

‘O

b
=3

"%

b4
=3

QO

b4
=

—’

Se—

1@®2L>2

)




-

2I\NNSILPL)EZ B

1@2L>2

)

fEARITDESE

o= =
= 0O

® S—ARGNDSENMETNED  EROVERENITISEDEENHDIES
I EBBIC.EERX yFEDD. IVEY CDOSERTISTZRINT,
ERZEPIETD
BB TRERT SE NEOSHRORRAICEDFT,

EBECHMULEE
1ERRA Y F&ELD
2 VY ENDBEERIS T &R
3P -—U—-—EXROCERITD

® ERT ST DKREE UL NIEF TIIHEXTICTTHOIRN
-REBORRICIED T,

o ERISTNIVEYFCEULLELAFN TN SIZD. ECDRE
NHEE O TIRRETHE L3N
RAEVONKDRAICEDETIDT A DRIC 1 AU ERBRLUTIZEN,

<

BRIS IR

%,

b4
=

b4
=




EAITDESE

/N R
o T EMIEMANTIEBER LV
AFBHE. FITEBHE UICHECTERITE. T LE. SIYZ EFHRE
[C2EREORAICEDFT,

® JU—VP—ICIRRDCEEWUNITD
BEORREFHE UL JERDELRDIREICIZVET,

RODERTLU—URNTLES0N,
- BB LTS,

S ERANE B P RE. T O RKUBHENT NS,

- B REIS EDORIBITEHRDITVNADEBDERKS E &/ UIC,
FEREZDHZNDLHD,

- EED S EE ZRIRSNTU D,

® BRT 1 ATU—DOHSRB@ICEERESZZL)
CBEDITHDORRAICZNVDET,

® RBT 1 AT —JBURRETEET D
TBEICBSDEVOFTHNEURCIRRETIL—9dE.TU—P—05F
BDOANDENVOEFE &R IS ERBARORRICEDET.

o KNADBRAMERIIIZEESII TEOFEEZN AN
BRI DEROBIEDRAICS D FT,

o ACERI— FZROIKVDEZICII RDCEETD

RBSHONK RBEORRAICITDET,
SEDIIRNY MUY -EERBICEHITRN -RUSE0)
OEUIRLY RIS ‘SlokR5ENY B TEEEL

BRATZD . ETIR EZFTTZIS0)

® H— ACERI—ROBRISITMEELTNDEEI . BBICHERED
IEU PO —EXBOICHRRIBEEKFET D
BRIB UISIRRR CIER I S & NSPOREBDRAEICISE D E T,

o C{EADIF e-AMUSEMENT PASS StHEND S ERHIETNET
MR — 2 X — D —XDiFADENES - EF EEEMES C%%E%Zé?b‘%ﬂb‘
BDFTITDT. ZNEDIHKESE CIERDONZIEFENEN S EBEIE T
22cm MU EBEL TS ZE0),

ﬁ

2I\NNNEL2NEZ E

1@®2L>2

)




® SSD ARZRDIRDBEDIER
-SSD RNEZEND I DRI T RFH <120\,
IR BHEHIEDITROTEZNTT o TIITE0N,

I\NNBL2NEZ H

r \ HHESHEEE. BRABZRD RKICHENZISU IR FEBICARS TR0
/< —ENDRREZDET, —ENDRREZDET,
ot O
& .
HEREFUITFOM TSI DRREIZEIREZE L) SRIVIFRIDETSN
HE LIz B02a D7) ~EODREAEZDET,
—BEORREREDET.

O O

® b Z It It

\\ <

l\\ \\
\ | B -
R (-l ¢
i?//\>?

BHEOIREIZNZZ0) ERSERN RAIEBETICUTENRZN
—HEDRRERDZFT, —EDRRAEBZRDFT, —fENndcBEORRICSD

EER

- B SSD AEDRAIE—PITT,




RIRERFAN

TS
= 0O

HEERTIST &KL
REORRICENDZET, BETSIERL

o ROTIEDHEFEIREZIRTDEZI NFHHABEDEDZEEA L.,
ZNUAOEDZEBA UL DEAT D E3HEXTIC LU ®
WSO EDRRICZDE T, =

® KIENEHCIE BEDSV\EID DD O BIREICHEAME SN FEDE
EHEEZNIR)
I EBRENT CEE KN ERARICHMSBNLD+DERI D -1
- BUEOREDORREICEDET,

® SHEZNAI LS MTERI_Y FOTERRIvyFZLID. IV %

® R XLEPEBFANT IS MFEBRR v F&ID. IV %

Y FDSBRISTER

‘BE1Z v FOTBERA v FEDSFIC Y —ERRVADYTE gy
B2 1 v FOHEL BB AKICERL TN BERNBD DD T. Bl
PREOERICENET,

® AETETODRRMEPIODEOEE., SEIE. dLEFHEXTIC UL
-WICOERA R BIEDRREICTZD KT,
FEBEREQLPIY - —EIROICKELTIZSUN, SR
BROISVMERTDDEROIEE, SIERE. dUaIC K > THEELULESICD
TR SHE-UEEZENEE A,

® IV —IRYIY PG EDBHBEIOHERIDA > ICHEIS
EISHEXTICER L)
(BRI DERENDER UIZ DIRIBOREICZDE T,
BICHA Ry BRIV RE—=7—.e-AMUSEMENT PASS
FAEPRIEICIITE LBV K DI EFR L TESU),
ARERBBCKDAD EREOHEDRRICISDF T,

o BESTH M E A LTHE LS
FENIICKDA D E BB OMEOERICZOET, N

QO

b
=3

A\ —
A )EII_J\

LIZD, Y —)LOMRy TR EZEDTITRLN
ERRTU—NDTERLBOEDHBEORRERSDFT, ® It

o AAZRMBCIERDRE. BEFHILICKDEPGRHER LIZDBIE L TL)
DRENHDID T EERICHIRREITOICE
BRDOEOWIENRRER > T IV -V —OBEHA YT F U RIBY

BNEEITIRAICTDET,
BIRDOERORIEN D O EEF EBICEREZL > TERAZPLE U P
D=9 —ERRBOCEB LTI,

® RBT 1 AT —0/IR)L-e~AMUSEMENT PASSEERERIC (S BkZE ®

-

2I\NNNEL2NEZ E

1@®2L>2

)




-

2I\NNSILPL)EZ B

1@2L>2

)

8] - EMRES
/N EE
o RBENFOERISICIE. TWLORWICERD KRS
AHBICEPCBAZ Y MORBT + ATV —EFERFEEEREE
IREDOFHEICSSV\BI@ D AF SN TNET,

o i LIS A8 L))
B ROEHOREDERICZDFET, N

P

1k

o BET B HFEBER S v FEDD. IVEY FHSEBRISTE
BT, &BEy — T BT %
=D IREBAED. Bl oDIFED UT BT BOEHCTENTE gr

gg—o

® BET DHNCMTFT—TIVEEA L. PI » R —Z o [ENETLIT,
FrRY-THBH}NITD
- BHOWIR BIEDRRAICTED E T,

® BENIDESRAETBAENZABNKRDICERI D
- BHOREDORRICITDET,

® BENT DS FRASHOTBEICEETHDMNDSRNKLDICT D
IO EHDRAICE O IZD ARGOWIET DREICZDET,

o AMEZBEIDESRF BINEICETID
BIPBICK > TSGR I DBZENDHDET, (22285)

o ERNZRANITDIEZSVREZRDVEADESE LR MTF2 A ETIOFD
EEZRK>TITD
#5fl UC SHEOREBORREICIZDE T,

® EMOEREZTD EEICERICIKRD EBIRMEFR UIZD. RKIBT DIRE
NHDDT. BREBAIICH FEEDORIEZETD
BRDOEBOWENRREZR > T IV -V —OEHA YT TV RBY
BENEEIDIRZNLDDFET,
BIRDEROIEND O EEFEBICEREL > CTERAZPILE L. P
D=9 —ERRBOCEBLTIEE),




BEEICDU\T

¢ KA RIUBREREI DEZRAREBONBEENEEERS > TEERENME LT
EEIDCE
AENWEBRZEFROZREI DRI, ITIUT DY —ERZTHABNCETBHE
NHDFT, 5% UL SHERBIICHBNEHE S,

o HEROMIMBLEIF. ZOMBIORAIC LD S IZIIETEEIDCE

RNADW)

® &, iRV IR RIFDOBF AN BENOERD UNTEREIFAEDFIR. BRKUEEHNA
/\‘L_L/f—b\j-tﬁ/féh_fjjt<7—é(/\

o (EE INIRIBEDINIEHDSZRNTLIZEU),

& EE FEIFTRICHEHT DEE. BNV IRV RIFDBF AN BEVOEMRS E (S, DHT
<7“c’<b\

0 AHREFEEITDRELTHEBNHNENDEEZ . MTFAEEROMBEBSICELTLE
=0\,

® AEZHMR ECRWE UL ESR. PIY - —EIRBOICHEHRLUTIZS),

ﬁ

2I\NNNEL2NEZ E

1@®2L>2

)




p——

=
-—
W

|R2L>

)

A B C
S : : A BEBuc<) A BEpwoQ)
o | R ingLOLS/—ER LT, BEOH, TRTOFIPRI—E
AR | G e SPRFHPEROBRND) 2T REBEL. BRLTI S,
112478290000 112073660000 112073670000
E F

FTLLESIB 5L

So5keon =
=P K& EE
112376430000

5:5373*5&\60:‘&\@ NELFTE
112366500000 112366510000

G
(A Z7 = eswesnsmccren. Bousaernesssnmmoss | [ AEBoesw |

112366520000 @ 0 % OB
WU P T ELATE

WrgEth.

T

~

AE B B950)

ErEcureTs .
HFEFH A VRYHULOORIC, i

FrANBLLSICEFELT RS, 113092350000
112271730000

(112368430000)

- C DADEGESIIE DEGRES TI . (BIMICEIRISNTINVET)
- HEBHICK D SNIVABOREDBEN DD LT,




1 1%k




A
3
a
i
"5
1&"\“
B
g
!
- 745 - - 1090 -
%
MNETIE EBIZ8R(mm)
£8 0 134ke
ER 818 AC100V (£ 10%)50Hz/60Hz
EISHEEED 214W
21 eUDY— 100 EESH
EETE # 3000 # /100 &
T4 RATU— 26 1VFJ41 FLCD
(EEESEE B:OiRE5~35C BIEE 20 ~ 80%(EE LSRN E)

- AEBOIRRIE MEEDE EZDOMDIEBBRICKD. FEREEIDICENDDET,




BIRAREYIAIC DT

WACIZ ROFOTENMETT,

A o T — T EEEG UERETRA - BEETHEN

800 M E
~
1
N S=2
2| (T
x i
I

B e | PG

BB I DICIE RDANR=AZEFRLTIZSL),

® KRGDBELICMEENDTR)

c ® EOMMDR BN SREBM LEHT

BEEODEIRH S
LA
100 MU E@EIANR—=2)
| I
&x (mm)
B mm
—4—L4—<¢— <—h————-4
o 100 MUk 600 M E
o) (3%)@&%@
r

-]

1000




BENIDESFRDEBRICULED >TESHN,

® BET BAICUTT —TIVEEH U P+ 2RI —EN S BENE TS F v
A 25 —THET 3

® BHIDILEZRAZTENENABNKSITIERT D
® $E)TDEEII. B OTUREICEEZHDNINDSBNKLDICT D
® FELITDEZLFAAME RBEBREITDESOREZRDBZDIEELE2A

METHITS

B KS5EITFREEEMUT 4 AMETH O F BRUAEOEEZR > T ZS),
(#134kg HDFIDTHDER LT IZSLY)

BT COZERKISFHICRIRTI DTHXIIC L
FNTLTIZE0N,

MolBZR > THS LTI TIIZE0.




2 G



2 BRI

CCClIIARRGEOEMM EMEGRICDOVNTEHRBLTNET,
® H—AREDBORRGRENDDEUCS, PIY—T—EXROICEBLTIEE),

_EY Y

BN ZBS > TCNDTEEER LU TIIZSUN,

® [ RSHES |ETLICENSE NOUISERIAL NOJIE P75 = —EXABONDENEHOE
BICIKNRTY,

® &8558 S | CTLICENSE NOUMSERIAL NOUIE 1 RIEATE LTI BHOAREEA
DHBGIIRESEBRNTLIEE),

& B

8 2 | B B IE3

S
| \ NO.

NS

S EYRF-(EBD)

SERIAL NO,

KIE PADY FF—(BE)
LAN 7 —Z)L(10m) AC BET— (3P4 3m)
(O« VYMY I ZZADTUNET) (O VMY I ZAZADTUNET)

!i Ny TERVDT T A
< %?
[(*Y A
+2IUTE RS UNRY

M6 X151
Ny Ttwv ~GRBEZNRE) ‘ )

My TERDSITFA

4

TES M6
D20 T16)




CENIEST

EENZES > T caER LT IZS,

XVTFTVAFGRBEEERS) 1 BBD
L 1
VD DTS 1
1SN
RIS 1
(RIEDRERICIEO L)

NAO0OVYI VI EDTP
SAEYAREBDCER 3P—2PEH®-TST
(O YRYDRCA>TNET)

>

. -TN5000J &ZIEN
SNTNFET,

ER/N—RZ
AVFF Y A (D1 EETHES- BRRIHRR)

ICAH—FJ—=F—ASN)L
- 112 8Z2ZRUTHD D UE =R
LTLIESE0N,

—D
)

)
1 1) 1

PASELI ¥—)U
(PASELI U —ERZERALENEEIE
PEIRRY—Z FERLENTLIZSLY




BEREICHZ > THRLUTVELESED

@ RSAN=(H2-83) P—=2RI\NU R
(HBBDIDINFICHEBERICK DB ZIET DD
[CIMETT)

ZINTF G 24mm)
(PY»RY—ZEETDDICHKNETI)




SEBDZHR

3 BEBDBFR



3 BEDBHR

0 a1V B\ o

S RIVINRIL

ERE—N—

HRE-ND—

R&@T 1 XATL—

INZRIL(16 18D

e-AMUSEMENT PASS FEXEh

CH—FU—5—

ICAH—RJ=F—-O"wv

T-EX R

JIBRRT VT

TARMYY

T-ERRYY

REBT + AT U —FREENR

AE-N—RES8HE /T

D—-Jr—RAB8SHE /T

A VANDUE —F5558

BoF

I VIRANY Y

1V AO

ClH|0n|D OO0 ZIZ || Xc—IOMmOlo|lm >

LFaUT 1 —TST(ERS)BN/N—




25 —=/I\RIL

IYTULINRIV

BEFL

i B G A D

D=2 p—

ANV —

JA1YVEP

TIOMMOoo w >

ke ) R4




J oK
\_

‘\@ :

LAN
7= @

/iﬁg@\\

.
A | BRFL J | EBRRAYTF
B | E@EER K | LANR=Fk
CcC |pPCBaAZvk L |ACERI—F
D |&RA=-vh M | BP-2PZEMTST
E PIvRE— N | LANT=T
F | FeRY-— O | PADYR+—-(B8)
G |ERI1ZvY RAN- P STEVRF—(FEE)
H |&R1VLwY Q |USBTSTwhk
I Y—Fvy ~rTJOTO5— (BA) R | VI1OBVYI kK S1EYRY=)L




BIRICDNT

AEDOEBAICEREILZY FHBOFT,

® ERIP TSTICELBDP—AEHDITERNEEZZ NNBD IP-2PEBRTS T
ZEAULMNTFP—RZERITD

® P —RISHBXTICHREDKEE. EFFEFRAD)’ — RinFIC(F3EH LR

[ Zﬁgr@%ﬂ ([CIEXEBEDSV\EDH'H D BIREIEH RMEUNIAREDOESEEZ
B30
I . EEEZANT EEE. AR ERARICASBEVNKDI+TERTD

¢ SAEEATLEZEMTERIZY FOEERR vFZ&ZDO. IV D
SERTIST &KL

o ERZ>LCRICBEERZANDEZESE. 10 WU EBBRICTD

2 ® AC EBRI— FRYTFNEDECNDZRLATD

LEd,

BRI _wv ~AD/N—

C:ppay=))
BADERI-Y FAN-ZBELTND
MORIZHU BRI Y RA/N=ZHD
HLET,

(BAHH2)

BRE1= v D/ - ERONT, I THRE - <
BELZ v F /- ;

FE1—-—v

IBER YT
BRA Ly

\LAN#—# /

Y—Fy hJ

b )

OF 05 —(8A)

Y—BR/IRIL

BIBRAM v F

\

3P-2P TS U BRI

N\

\\

it

3P-2P Zifh
J350

/N - w7 —25EmGTS




H—EZRP

Q o U —ERXRPERITEEE U -—EXRPICHEDFHREZINZS)
® B —EXRPEROIEEIE. B E®EECTD

B —EXRPOREITNIE

Y-EXRPEREITD

1 Y —ERPICHNEOAYFTT
VARREE LAATEICEL
ER

2 -2 RPEEIFT.

XYUTF VAR

B —EX RPORADONIE

1 Y—-ERXRPEREDD

2 Eie g S

1 XVFFYRBRELCEUE
g

2 PEREFT,




H—E2/\R)U
mH—E2/\NRIVICDNT

T—ERXRPZRITDEABICY —ERNRILABDET,

XYTFTU AR

A [/
| /[°
s | = |Bmod
D_Ir="_ —
O ™0 @ E%E‘/G
|
L= | "l et
[ = 1)
Gl
R

|

DIERRA v TF

BRZA /I TEEI (AMERICEES LT DE
PNV EI)

TARRNYY

T—LAE—FRPICTONIVEBICET TRE
E-RICREDFET,
TARE—FRPICCONRYVEHICETEIRITD
IBEEZ ENDSTDIRICUDEZDSCENTEET,
(T —AHE—FICRBICIE TMAIN MENUID'S
[GAME MODE JZZER L TESLY)

T—ERMIY

T—AE—FPRICCORYVZEBI CETREBIA
INDAD TARTU—DTEET,
OAYAITVI—=DADY FEITONF TR~
T— FDIBOOKKEEPING D VE5HICEECHR
SNIE A,

O VHICXIITBDOUIY FIETRAEE—RD
FCOIN OPTIONS JDEENRIMSNE T, K2 17
TEDIA VHE RBKOD U Yy FEIEBBEICRTRSN
E9)

TARE—RDICCTONRY VEHTCETEBOE
ERNBSEZREITDCENTEET,

AE-N—RSERE /T

D—Dr—RA3ERE /T

/703 CETESORENTRETT.
BEZLITEEEFEICOT
BEZNITDEEEFEICOT

A VNI VY —F55%E

DA INDIA =1 R PANSERT DIFE.
CCICBERLUFET, (299 8)

RBT « AT —BEER

BEBT « ATU—DRENMUERESICHEALET,
(272 8)




1V EP

® 1YV RPERIIEZEE. 1Y RPICRHEBDEEENZR)
A ® RHEHIEDIEH. IR EERICTDOICE
® I+ UMy ORADOBEZNMVDHI EEIF. &K 15kg(100 BIEE 3000 K IC
BADT . BEEESRTNKDICTEFRTD

B Y RPORDDEEII YRV DR

1 1Y RPZzRITD

/
1Y R PR
1 DY RPORNICABOI . -
Y RPEREE UASSCOL
EXR mE V) v |

2 DY RPEBETFET,

2 1 YIRYyD2EHT
I YRy DREBMDEUET, Ts

N

\ d
\\
\mal

1Y RPDREDDE

1 4 YRy DI 2RERYT

2 1Y RPEREDD

1 D7V RPERDFET,

2 DA VRPHEBELICOUTH
ZIREXT,




B VATV —DE

DY RPERITBE DT UMY
DZADRICDA I ADIIEI—BHD
x9, QW

MEMO @ DA VNIV —ZT—ERNRIVICBERITDCENTEXT, (=299 5)




E = E D




HEDRFAN

::An

-

BOH

4



4 BEOBFAN
ISEF=T]

ROWTHERZTD
o BBRZUOLEICBEEBRZANDIZESE. 10 WU LEBRICITS
® ABTETDIR MEFODERROBEHMEXTIC Ui

c ¢ SRABICL > TR MFEERR vF&EDD. IVEY FHSERTSTE

W RARR(ERT

(e-AMUSEMENT
PASS FEED

BRZEANDEICTORER( BIC 1 @MULE)
WTBRDA S TR REETU T ORBET ) WBEE SFSREESEIC L TRR®
BFEANELTES,

AR - PI v A8 —=NHE UL BEIN. KIENHTH
DNTULVEUND, -
- IJFEPOBHBLCEA DI DEN RN,
W@T 1+ AT — RET 1 AT —HSBEN TR, (2558)
JNRIL BRI L TUVER LD, -
SN)L¥E ZBESNIVORHANIZORIELTHEND, | (218 B)
[E5pul - TU—TUPHEIRINTL\DD, -

ERZEANERICTORE( BIC 1 @MUL)
BREANTOSUFORBET NBRESFSREESEC L TRROBFANEL

S T4%8 DV TENMEBICSKTLUTNED, | (VD DT P55REE)

INZRIL - IERBICHBELTULBDY, (VD RO T PERBEE)
(=249 8)

WET 1 AT — - RMCBESDEDOFHORNND, | (VD DT PEREZ)
(=2728)

IC h—RU—5— - IEBICHEBELTULDD, (VD DT PERBAE)

(e-AMUSEMENT PASS 5ERE)

ESZN - EBICTUL—TE3D, -




RE HA IR

IROWTHEREZTTD
o TRZOLCEICBEEBRZANDBESIE. 10 WU LFEBEICTD
® AETETRDIBRMEFTODERDEBEIIHEXIIC LIH)

c ¢ SRABICL > T MTFEERRA wF&EDD. IVEY FOSERTISTZ

W ARR(ERT

BREANDEICIT ORI
UFBENA > TUVENRETROSRET L\ MBBRESEBREESEC L TRROS
FANELTESL,

BRI @
BRFL
EER A

PCBAZv bk

b e e T

BETST
@
4 ) K
3P-2P ZBTS Y ;;;§7//

A FL - BRFLICECDREMEE > TNERND, | (2418, 428)
(2 BEIC 1 BIMLE)

EBRIST - ERISTCECODBRENMEE>TNE | (2418)

(1 DRI B VDY




KEDBFAN
BFANOBINTSNLEEBICHENTI RETEREDHDBFANZT > CTIESL),

ERFANDUNIE

* AEEEHMCIERADRS BELLICEOBRVER UL DTIBLTL 313
A SNBBD T ESACUFBEORIZETS
o YITBRZA v FEYD. IV EY FOSBEISTERNTHRETS
o BEEYSCHICBEBREANDIESE, 10 DU LRBRICTS
o MROTMOBHDRELMRY BE (R Y TEHIBEDEOEREA L. 2N
ROEDZEREA LI DRAYT ST ERHETIC LT3
o ABTETOEVERODROBE, SERE. B0EEHEIC L3
® BFAN. PHEAAER UERSDEEBL > THEM
o UVF—ORY IV PILI—VBE DEMEAOTERIDA > IS IS
Y1 EF LU
o BEMRSHTCEHEALTHS LA

‘pEFRRIER UIERSDN
mEE<RoTH5H<

JXRILAZ b BRI

1REE/\RIL
(T 2TU—=R/N—RBD)

RFANDESEHEHICHOT U —B(EEDICPIL I =)L ZER U T ES0),
BIEDRRAICIED FT,




BEFL

PCB1Zw i

ZNZN - PEREER UCERSDNVRZ B _
WO THEIRHNTIIZENN,

BEFL BRFLICEE LRI ZEREFEMSE | (428)

(2B[IC 1 @MU THEDRNTLIZE0N,

RIS - BRISTICHEE S IZIECT D ZIFIFHE _

(1 DBIC1 EME) BRETROFENTIZS0,

NRILVAZy FOER - PEREER UCERSDNVRZ B (=249 B)

(1 FC1 O o THALINTIZS0,

T4 ATU—=N/N—"Ep - PEREER UEERSDNRZ. B (=55 8)

(1 &1 @O

o THALINTIZES0,




BRILDBFAN
BRBFANDUNE

2 BEIC 1 OUERIROFIETHFANZT O TIIZS0N,

/_\ o MFEFJRR( vFELYD. IVEY FOSEBRISTERNTEREETD
® BRZOLRICBEBRZANDIZSE. 10 WIULEBEICTD

1 EEELD (231 8)
1 AEBBEICHDEREI=wv A
IN—ZBRITET,

2 FERZAVFEYD. IVEY
EOSERISTEREET,

2 FZVDERDERL

AEDEBDEEBICHD S5 HFADE ___F
RADFT D&, BIFIZETIRD BRI
REZET,

e

- [FTO ZRbR
IS ETERDERL
TLIESh,

BREFL




3 LEREHTB

MORYC RN LT EBREZ
FRITEI,

4 P—2\Y REEETD




RO —&R<

1 PCBAZ v +ETEICE#HSNT
WBXRDOIRDE =7 A1 ~
DEREZXT,

® JIRDY-REDHULDEE
IR —=[CKDIHUDEDRZD
ggo THZESRUTROH LT
b

ORDH—1.2 CCE%DT
4

2 P [2]zo%3

xU5-3 [1]cczs-c PCB 1= v FIEMOIRT S — LAHIE
4

= ]

* »[2]z-%3 5

.9 s

Do
I

ORDH—4.5.6

=)
IRV —BD%Z

o CC’&}%D'C ) BoT.kwo<h
%ﬁ‘ BI=tR< &

% »=[2]31-%3 [

ARDH-T 3;7\99_3:
3 IR —DE =BT

= al

[2]a=o5 =<

%»ﬂ
2 PCB1Zv ~ICEELTULBAR | Oxo8—
HR—FDBELOIRI(2KN)&E 12:13
MUET,
3 R&R—RTEPCBOAZY
ZPo>< D ERAEHSDL2-

13 DIRDI—N'RZDME
FO3IELELET,

XPCBI1—v ha&sIeHges
CBNXTOIETIPN-R
ADINIZDINBIRTHR T D &
DHOFEINDTIRELTLES
LY,

HUIEF
SISHEY

RER— 2




4 PCBIZ v hLAICEHINT
NWBROIRDH—6 A8 ~
13D EREET,

o JRDAI—HEDOHNUDNHTZ
IARDI—[CKD I UDEDERZD
gg—o TEsRUTEROMNLTLZ

(AR

IFU5-8.9 [1]ccam-T

: 2

Hi[=:a
2 =[2s-%s

JROH—10

RYZEEDD

- —11
D5 IW

IRDH—12,13 CC’E%D’C

¥
|::| »[2]z1-%3
*

5 R&ER—RZTEPCBAZY
EARBRDSIDE UFET,

PCB1Zw bk

PCB1Zv

\

=) &=

B

| Ea

N\

™

ABR—

MEMO

BoiRE 2R D E WIRORREICIE D E T,

® IRV —ZR ESFMFIRDY -8 =R o> TR T IZS0),




6 [FCODZEIOFFEL

BRFLBLUOIRDIY-EDIE
D ZwmFE ETIRDFREE T,

BREFL

7 ORD Y — =S OERZT D

PCB1Zv FZERDFIIIZEII. EEOIRDY —DEGEHRETI,
PCB A= v hZIDHIIDRIC. HSN LHEHRTT DIRI Y — DRI OMES E =R
L/gg-o

| PCBAZvy ~E@E | (RiAER) USB 7i— ~(8-9)D
e BE

11 OIR—FD@E |E| |E|

(i:§ ‘H — 11 7(USB1) 8(USB2)
10 OTfi— A=
;g]“ - 12
!E]J 13 %%130)71‘\’*%03
12

sy
TEY

13|ﬂ
15




PCB1Z v hZERDYITS o

1 PCBAZ v FEROMBE T
LAHE T,

XPCBIAZyw FZRDMMITIDES
(E T PIN—RADERHAFHC
FRLUTIES,

= £ 120mm

PCB1Zw
ZECORIBET

2 j—

FLAD

N\

2 F|E5 THRUEZE 8.9 DIRY 9(USB2)

5 —% USBh— K~ (27PDIC
B UEI,

X IOIRDY—([FRETHERICEL
RATLIZSHN,

3 FIESTHKIEZ10.11DIRD
H—ZIBICEHR LE T,

4 H\T12.130IRDY—%=IE
CEHLUED,

X N\—R2ZANBHENBEIZ PCB
dA-v rEDURAICANTL
ZE0N,

10 DIRDIH—IIRITEEIC
EHRLTIEE0),

4
=Y | L

®00

5 PCBAZw +ERFTHBULA
HIBEDRIQC R TEELUFE
_§-O

XPCBAZy haBLidTES
(E DA PIN—=RZADERIF AT
FERLUTLIES,

PCB1Zw k&
BFETHLRAS




6 FIES TRUNEA ~7DIRD
H—aERmLUET,

©

© O
= S
=M [J+5

I NN
4

0
Ur—s

S) EHEZMADD
RYTEBREBRE L TEE

1 O BREAND (231 8)

1 Oy RCEBE TS OB
LESEZ1 v FEANTT,

2 KEAS@EICEEIZY RHN—
ZIRONMITET,

11@Eﬁw§”‘

[ERICEEIDINMERLCLIZS
b

MEMO e FRICEHURVNBEIXFERRCA VvFELDD, IVEY RHSERTST
ZIRNWTIOIRIYI—DIE USEHRINTNINER LT ES0 (231 8)
% FEOXMEIT > CEERICEBULEVNBESEM1 FSTVYa—F1 Y

D ITHNEIT > TLIEEL), (2105 8)




NZRIVAZ Y FERRIOBFAN
BRRFANDUNE

1 FC 1 EOUERBROFIETRFANZITOTIZS,
c o UFTFRA v FELID,. IVEY FDSERISTERINTHERERETD

o TRZOLCEICBEEBRZANDESIE. 10 WU LFEBEICTS

® BFANIS. PEHRBAZZULCRSDNNEZES KO THSH

® I UF—ORY IV PILI—IEEOERBRIOHERDA > LHEIRER
BRI B LI

o NYVICERELUZD., Y= )L EZEDTIEN

® RO OEFRIRERMT DESE MFIHRBEDEDZRR L, ZNU
NDBDOEERUILDERT S EFHXTIC L)

® ASTHRTOBMBERDDERDIEE, SIEEE. dUEIEHEXTIC L)

o SENRFHEZEARL TS LU

RIFEZ<ALEIT DT MR USNKDICNSDOINGEE
ABRLTRKCEERTITHLIET,

& XYTFYRABRE/NRIVAZ Y FORDYITZ1T DMRICIEIMFED A UIZTTDR
VAL TIES0,

ERELD (231 8)
1 AEBBEICHDEFEIZY +H
IN—Z=FHITET,

2 IR VFEPD. IVEY
EHOSEBRTISTZREFT,

RIELD

2 EEDA/IN—ZERD5NT

1 AEEL YFEIHE 2mm) T L
BEOAN—D 12 KRORI (R
LDZEHNLET,

XA LR Y12 AODY A ZER RETED

ﬂmmmmm M4 X 161

2 HN—-ERDHLET,

16mm




EFROAN-ZBRONT

1 "8BLYFGHD 2mm) T L
TDOAIN=D 4 KORIEELY)
EZHLUET,

KHAULERIU RDT 1 XEF
[m M4 X 10L

10mm

2 WN-ZEROHLET,

RO =&k

INRIVA "y BICE U TV DD
IRDY—(B NP ZREET,

¥ ARV —ZRS EESEDIRD
H—EEFO>TCD>LNESIE
RNTLIZE0,

ETRDRIYZENT

NZRIAZw FZEBEELUTNDET
DRI(GHR)ZHILET,

KHUIZRIOG DY 1 XEF

{ﬂmm M4 X 12L

12mm

SRRV -
nEG LR
.

=31
IRDY-En%E
BFoTwo<D
3I1EkR<CE

Ao
oD D Oy . ’




6 JSRIVAZy RERDSNT

NRIAZy bZEo><DEFHBE
(FTEDAHLET,

NIV Ay~

MEMO e X)L Zy FIESBAEICRSMNVBEZEN T ZDOLEICBNTIZEN),

7 NIy FOEAIZEE —
< v

ZFoND<ENTUVRNART/AR)LA
—y hOEAlZEE<EZRES UL
é(l\o

XIBNDOENBEIL PHFEEZ
=ULHZE<K > THSH
TS0,

S aLSYANT:]
[FlAN L3 (8

UODOHIBCTORFANISIS/N-R 1y F
FTNDORAICZDET,

MEMO o YV F—OARYIY PILID—)LIsEDBEBEIOHERIDA o I2HERISE
ZERITDEARDER UIZD BIEORRAICZED T T HFIC/NRIVISED
POIIVBICIEIME UIRNKDITFR LT IZSUN,

® HMUZEIL S/N=1 v FHFN TSN iR LTI IZE0),

_<‘ ,‘/_.

DURIFSN=ZA v F0D
B]aTWD

ey S
X X RN el
Ati/\ﬁzn, - s z s%%

INRIVRIC ERIMAUIC
[FHETND [FHBETND




8 INRIVAZy RERDTITS

1 XRVAZy FER KD ERKTAIDSZE LAATESET,
KT IV ADTFNRNKDITEFRUTLIEE0N,

2 FIESTHUEETORITNARILAZY FEBEELET,

e (WFREDRIYZEAITD ! )

INZRIAZ Y FZEBRDTTBRE RIDRSZEEZRNLDITERLUTIZSH,

CDRINS
AN IPES

REDRIKODRNEDZEFERITDE
WBT 1+ ATU—DHEIBLET !

X AT DRIEG X
DY XER

(Eﬂmm M4 X 12L

~ | @
12mm
NIV +
B0 T

X EBEONN—ZROAULEOTERRIZ/NNRIVIZ Y FOBRDIIFICERBULERNTIIZS0,

—

[T M4 X 16L Wm M4 X 10L

— - ‘<—>
16mm 10mm

MEMO @ D« )UAAEDODENENRICISEDET,

MOMIBESFBICIMLCZS, S e




9 DRI -2 I D

FlE 4 TROHNUIZIRD Y —%&
TRV DMEICHEHRLET.

O ETROAN—ERDNITS

1 FIE3 TROHULIZETDA
N—Zm@ D [CIROHITET,

2 RYGEVDTEELFT.
XEDHTBDRIERODT (X
(a7

ﬂmym} M4 X 10L

10mm

1 EEDONN—ZRDHTD

1 FIE2 TROH/UIZEEDA
N=Zm@8D[CIROYITET,

2 RIEVDTEELFT.
XAN—-ICRIBREERDHVET.

RORIDIRIU2 D1 X
ER

Iy M4 X 16L

—

16mm

MEMO @ D+ V/N\—RZADEMHFAHTEFRELTIESU),




12 ®FEANS (331 8)

1 DY RCERTISTEES
LWEERR1M v FEANTET,

2 AASEICEREIZY RA/IN—
ZRDNITET,

13

FEIF v D&ITD

1 - RPEHITET,
(2328)

2 SR VEBLTT R
E-rEEslLE I,

3 MAIN MENU®I/O CHECK >
INPUT CHECKJ®OIOIT 16
BT NTD/INRILDAIIRREZ
R LE T,

(VDI DT 75RBEESR)

4 FEERE. T - R PERED
Thete LE 9,

INPUT CHECK
(CHECK PANEL 4 SWITCHES EACH)

COIN MECH
TEST
SERVICE

PRESS SERVICE BUTTON = CHANGE MODE
HOLD DOWN L PANEL + R PANEL = EXIT




T4 ATU—=NIN—RDOBFAN
BEFANDULHVE

1FIC 1 QU ERIROBFANZT>TIIZSUN,

® BRZOLCRICBEEBRZANDIBZSIE. 10 WU LEBEICTD

® RFANI. PHEFRFIER ULRSMNNVEZE <K >TH5HL

® VY —ORY IV PILI-IVEEDBHBEIORERIDA > THARE
FEXTIC 2R L)

® HRDZMOEFLRERMI DESE MFIHIBEDENZREA L. ZNIU
NDBDEERE UILDERT ST EEHXTC UL

® AZTHET DR MERDODEOSE., SEFRE. dLa3HXYC UL

c o MFITEJERRA vF&LD,. IVEY FOSEBRISTERNTEREETD

0 XYFFYRABIRE/NRIVAZ Y FOIRDHITIZT DMRICIE M FEIRD A UIETTDR
VeERLTIESL,

1 BEELD (231 8)

1 XEBBICHDBEREI-Y +A
/\“_Esﬁljggo

2 FERRAVFEGYD. IVEY
OSBRI ST EIREET,

2 JSRIVAZy RERDSNT

IRy FERAIOBFAN
(249 B)DFIE2~6Z2ZBCL
TN\RIAZy FZRDSHLUET,

3 T4 LA EZERDNT




4 WRT 1 RATIL—hIN\—%&
DT

RIUREN U RET + RT
L—=N=ZBROHLET,

KA UERIU RODY A XEF

{nmmm M4 X 10L

10mm

5 ZEBRTRIREE/ \R)LZELD S
g

{Hygéggfﬁgg\ﬂ:%‘é,tﬁ?&b@ {258/ )L

MEMO e {RE/N\RILIIRSHWND LR EICENTLIZE),

Re&/ IR ERL
1 25N<BENTLVELBICPE Dl

HAERLBROET.
2 R/ \RIERESET.

el zH<

MEMO o YV F—OARYIY PILD—)LIsEDOBEBEIOHERIDA o I2HRRISE
ZEAIDEARBDIER ULCD IREDRRICISDET,




!

BRT 1« ATL—=HL

1 ZFEHBENTUVVRURICDME
HEIER UL B<KRDET,

2 BRT+ 2T —alEFT,

MEMO e YV F—OARYI Y PILID—-)LiaEDBEBEIOHERIDA o I2HERISE

ZERIDEARDER LD BIEORRAICZDFT,

3

RE/\RILEEL

FIE 5 THROH UERHE/ (RILE
TOBDICRBT 1 AT —LICBE
9.

XIREN\RIVCER REDDFEE
/UO

BBT 1« RATU—NN—%&
RN [

Flg 4 TIRONULCRET « T
U —AN=&m@DICIDYITE
g-o

XEDHTBDRIUE RODY X
&R

T M4 X 10L
|

10mm

TN




1

J1ILOAANRILVAZY
ZIR0YIT3

1 D1 ILAABANFROEVICERD
HIIEI,

2 T\R)AZy FERIOBFA
NI=49B)DFIES~ 11 %
SBUTC/\RIVAZY ETE
DICERDNITET,

MEMO

® U1 )LAARDDDENEDLRICZDFET,
RO RESRFBEITERUTIEEN),

P A
T4 ILAA DODENE

1

EBREAND (231 8H)
1 DY RCERTSIEEGS
LWEERXRTMYFEANTT,

2 AASBEICESRIZY RAO/N—
ERDRITETD,

21’F§B?I‘y97éﬁi

1 y—E2RPEBEITZT,
(2328)

2 TR VEBLTT R
E- Rz LET,

3 MAIN MENU®MI/O CHECK >
INPUT CHECKJ®DIJJT 16
B9 NTD/INRILDATIRRE
#RmLUEI,

(VI RO 7ERBESR)

4 FIEERE. T - R PERED
Theie L9,

INPUT CHECK
(CHECK PANEL 4 SWITCHES EACH)

- off|] [--- oFf] [--- oFf] [+ oFF

COIN MECH OFF
TEST OFF
SERVICE OFF

PRESS SERVICE BUTTON = CHANGE MODE
HOLD DOWN L PANEL + R PANEL = EXIT




S BREBEMMIT

BRECHAUTIRKIUT X YT FYRICD
WTIITNESRX > T2 > IBRE 1K I2I3T Bl
BIDRFHALTIZEN,

g

D IIPE 2 BE



) 5 #BEMEHIT
o XECHIHIITICDNT
ARGBE—EHATRN 16 BT TEZSTEEI,

mEZED

DAY Y= |

- ®oULA PO RE—BITY,

® THNKSICERETBESIE T —TIEEANBARLD. 3o HFE0D UENKSICTHER
DEIRREN/N—ZFERIDICEZRIIHLET,

L
HARDBCHR
{RES/IN—
\ AFEEEHS5DH
e | w—

DN
% BIROBR '
{ A e K 1R/~

s

- HOEHRIES—HTY,




mE 1 PIYvAYN—DEFE
RETDUHE

® PYp 23, F v 2RI —DRLCKBO SNBSS ICHET S
A ® 7425 - DRAFESESEBABLOIOIRT D
® ANFOPY v 25— ERBEICEMS T, ABKICHI DENE KRB THSD
CEERBLTNB AT v FELRICHDTTS

F v XY —[FREXOH Smm FHEBTIESHN,

| AV VA

Q " I :‘SJ
i RAGHEE
5 68mm
(&N 63mm)
AN

-HEPY v Y —ZERAICEBSE,
ATy~ ERICHEDIITZIRRETT,

F

1 7w 25 —EEmSIEd

XD 24mm DRINTFTE=ER LT, )P
Vv AN —ZERAICERSITEET, ~
(REDL ST EETEFHEAL L REICERIS

[Qst<1A))

0 FeRI—HEERY -
N 5mm 2L\ EEESR KEHSHND /T
EES)

3 I8 DE KRR & TS
EES)

INRNTCOPI v XY —TFIE1.2
ZiTDI2HETIFDENTRUNDN K
PRRECTHDIN ZERLE T,

4 IARTOP I v 25 —D7IN
BT v EHEDIYITD

BTy b ERICHEDIYITET.
(BHBDESRFFHANDLTLE
=LY

D IPH 2 8%



e 2 PHNIOVEF—DIEIRAF—0
vk

By ~OUDE

* ARROUBTRORIRIE, BLURBBOMDIL EHX ST T~ 2184
/\ 5 FEarEREInE o P 5T —EABOLBUNGBER)

o YFEBERA yFEDD. IV LY FOSBEISTER\ THFEETS

* BEEYSLHCARBREANDHESE, 10 B EEBRICTS

o BHIIESR BBIICKIIBHEBLY SO —R/\Y RELETSD

® N—Ry FEED L TRIEEETDEL)

® 5 LI, T EBICATVELY

DIVAY UJch g =t

o CHIRETEY ~9 58
SERIAL NO. DAKDEIEE S, BLU LICENSE NO. EBUTHBIT EERBLET, (924 B)

B AMUSEMENT

PAOY RF-(B8) 1Y RAF—(B®

<

1 EEELD (231 8)
1 XAESECHDERELI= Y +AH
IN—ZBRITET,

2 FERRVFAEYD. IVEY
OSBRI ST EREFT,

2 LHEREHTS

BMORIYC RN LUT. EBEEZ
FRITET,




3 P—2N\NY REEETS

4 PHOY F—-SAEY

22—y 9D

1 PHOYF—-SAEYF—
M SERIAL NO. B\, KR RIEmD
EROBRIZINIZEINILD NO.
(REES)(224 BE) EE UHTE
mUFET,

2 MOMBIC.BEEREZEIKL
SICTWULIAHFFET,

2

:Fv‘y/7; %
el

MEMO SARYRAF—-PAIY FF—RBUFTEARGOEDZER L TIESH,

SACYRAF—-PADY bF—FMFEDLTTIZENN,

o (558 S ITLICENSE NO.UFSERIAL NO.IE P29 =Y —EXRONDH
WEHOERICHETT,

o [EH5ES IILICENSE NO.IJISERAL NO.JIF 1 RETH U TT, E8DNO.
DEDZRESERNTLIES),

5 SEEZMAHD
RYTHEHREBE LT EAL,

o DIFETIRE2 PHOYEF—SAEYRF—DY IR T LX UL,
MNTCIERE 3 RNy TORDIITIZT>TIESL), (=264 B)

DAY b g



RE 3 TNy JOEID T

BLEERBEME DT I PO - —EXRBOICH UL T DERD

c ® ARGDEHBIMORET RIR, REUEEEOXIINETH X > T F > B
® /Rvw TOMDNIFIR. Y v R —DKREICHE LIZIRRETIT D

® CHIEETEY ~I 587

4<\!!!!. BN EES A
T F @

DIVAY FJch g =t

Ry Ty I U RS RNRY T
(BB (M6x15L) 1 6(D20 T1.6)
BERD{FITDTZ

1 RIETESERIEDT D

BETST Y RIRY A EES ACERI 2 DD ZRIED LET,
XCDRC TRy Tty FTIRHDANR-REZE T TREFT.

RIAECEGZAZ
=1L

£ 7mm =T 3B

e

BEIST Y




Ny TZEDITD

1 Ny TICHBEDRBEESRBL TN Y TEMEHIITEI,
2 Ry TOHRAONRMBERIED UEZRIMBESHE TRy JEEZY ~UET,

® N TDOIMIBICDUNT
1. RUA EER A ERY TORICET

Ny T DR

2. Ry TERCFSLTEY L.
ZDEICRY AZEFEITD

Nw

RY A EEE A

\

Nw TDI

DAY b g



My J&EETD

1 RIY A EEE ACREI 2 AFDTEELET,
2 RIEHUTUVVERY A EES ACERI2 DFDEZRRICEE LE T,

K3
-
(¥
B
&
<t
s

o UETIREI My TOERDIYITINTT LE UL,
MUNTIRE 4 T—TIVEOERIZT > TIESL), (=267 8)



B 4 T —TIVRDENR

® A& GRMD e-AMUSEMENT #8E[ET0— F/\Y FERATT,

o Ry RDJ—DBEBELEBR A ADFEHULRY EFD—DBEIS-—DRALCEDIHZEND
DEIDT EHRICT —TIHEZRDOITHBEICELAN T=T)ILE AC ERI—FZ
BELCLTIEEN,

o EHATHRHBEDAARBNRESNTNDHEIRFBIR/NTECARNCEERY RO —
DEHITDCETCRAN 4 BFTEHABE I —DTEET,

o ACERI—FIINTFNBOEDEFERTD
A ® BR3P JSTCKBP—RABHINHNTERNEZ R NED SP-2P B TS
ZEALMFP—REERITD
® 7 —ZRIHExt [CH AEXDKEE., ESFFHD 7 — RimF[CIFEHRT LKL
o T—TJIVBEEADBAIZD. SI>NMNIFIENITBXRSEEBICITHIENN
o JT—TJ)MERERBICHITZ V. EICHhEBHEL
o ERZLN O LRICBESRZANDZESE. 10 WU ERBRICTD

® {9 387

LAN =)L

1 ACEEI—REEHFETD B1ENSREICDONTIESR)

1 AEBSEOSELI- Y FAN—EBITET,

2 FERZAA Y FES—ENRIVOYTERZA v FHTOFFICEZ > TNDT &
wmLEd,

3 ERIYLY MCACERI—-REEFHLET.
4 FER21 v FETONICLET,

KYTERZAA v FIFTOFFIUC L THNTLZS0N,
KERISTRPFILCE LRAFENTLIZS0,

2 LAN T —J )L &S D

1 BEDLANR— k& e-AMUSEMENT I\ TRZEE#HELE Y. (68 B)
2 AABADERIZ Y FAN-ETEDICROGITET., (231 8)

ﬂ
N

D IPH 2 8%



ruemzen B

e Rv hD—DEHiN

LAN =2
°
ah e
©((=E]‘-I \
LAN 7R—
~—LANT =T
S
e e-AMUSEMENT I/ T MEP -
S 3
e-AMUSEMENT#I
mae @I v A
D i |
eheh {H[[-]]
PEETCREESL '“”'““'i“'l
E IS (% U1 !
1 e"AMUSEMENT I\ || SESES === X
! J"l ‘ | !
I BRALFL A, — BNTNBR— FCERLET., !
Diz—HITY,

MEMO

o LANT —=TJILDRSHRNET DHEIF. REHRTHUESRSDT—TILET

SOt TRERLTZS,

LAN 77— )LDtk

ANTTJBIFEE6 DAL —HERY 1T
(ZYNYZRBEATTIUBFEE6 DAL — HHERY 1 TEZE)

LAN T =T)ILDORSICDNT

LAN T =T ILORSERNEEBERENZELFT,
FHBRRICKDRSHMEBRBETE T —TILORSIE 100m KiglZ U
T<rEsly,
100M KB CTH O CERVNVT —TILOERIBEIS —DRERESDHE
DHDEIT DT AEDSEHN e-AMUSEMENT RINTFTHRSET
BEIRRD A LT IZSE0N,

FENTEERUCRY RO —=DERIT DHBEE. EHAN
e-AMUSEMENT RI/\NT E1858/N\TEDRSEIURERIRD S ULLRAT
£ 100m KimlC LTLTES0),

o METIRBE4 T—TJIIEOEHINTT LU,
UTCIREB S BAREZITIIZTo>TLESL). (269 B)




25 EKD XI_EE‘D'O

AR ZNH CEE T DRIEROFRE CERZTNE T,

BIFRDY D kD 1 PEHBZE ZERFIHVVCIZE . Te-AMUSEMENT H —E 2 D7 AR
MO DREIETT > TIESU,

1 [e-AMUSEMENT B —E

e-AMUSEMENT H—E X fIfA#EE2

ADFBERIZTD —
e-AMUSEMENT —ERICEHL LS ELTVWET,
VD RO T PERBBEDIM T — ADiE SOY—ERARRREGYET.
FID'e-AMUSEMENT O —E X OREDLH—EREFATS
DANRERIZRFTH U CIEE THER S H—EARIVEMLERETR MRS V&

B LS IMEHRAREBHA S

2 OB DREIETD

MAIN MENU
VI DI PHBPEDNT — LD 10 CHECK ok
) DI ROk ENIFDFRTE 1 2 D COLOR CHECK
WEIEE BEETo>TLIEE0)N, IC CARD CHECK

SOUND OPTIONS
>>GAME OPTIONS<<

COIN OPTIONS

NETWORK OPTIONS

BOOKKEEPING

CLOCK

VIRTUAL COIN

ALL FACTORY SETTINGS

SYSTEM INFORMATION

EVENT MODE

GAME MODE

TOUCH U/D PANEL = SELECT ITEM
TOUCH ENTER PANEL = EXECUTE

o M THREBNTT T,

D IPH 2 8%



sRIE CHAAILC




6 X572




~ — ~
6 XVFFVU2
e —)E
WEaT 1 AT —DREE
MB T« 2T —3H5H UHBRISICHAEBINTNNET,
FRICHEIBDCEETCEFTIN . ABUEHAEEZTOEBENMERITDCENHDEID
T ABOIVRBESITNDRNEDIC LT IZE),

BEZITDOHBEIRFIT A FE— FOISCREEN CHECK I &E2IEICOLOR CHECK IO BB Z
RISBIRLIRRETIT > TIEEL), (VD DT PERIBESRKR)

A

BRET + AT —REBERODME

® RBT + ATU—R/EERIT—EXFPADOT—ER/NNRIVICHDET,

pa
\J
NI
g
\J
N

® RRT « ATV —BUSRETEEITDCL
® Y—EXRPERHIERII. EREERICITOICE

AXITFTIUR
J—E/\RIL
(@) o 1] RET1RTIU—
5 ||200| g
A YN
| [ ——— |
——— | ol | e=—D i
| = WS ——
i ‘
®
S J L S J
RIS | IRV DRFR NS VE{RTDREEE OSD X a2 —Em COHRE
A | | MODE ANESOURDEZ(ERLEEA) BIRD 8]
X EEBZCEREEZZEELCLEOIZE
B3 4 FT Auto(Analog) I&ZE5FE
LTLIEEL), (277 8)
B | +(T3XR) — IBEEIRORE
B - EREEDIBN
C |- (17 — HEEE - FREBDD
D | MENU OSD XZa—@EmEa ON / OFF IBEEROERFR
E | 1 AUTO BEOBE)FHEE BIROD L7BE)
X 3UMMUERBLIDCETERDNI
BOU 0 X E88ICRELUET,
(273 8)




BELUIB0OEEHEE
amxga EREEDINEEEBELET, P
 ZODES ZEET SBER. ZORDBE(—F) OFIEE TTEOOSD XZ1-%  \/
SIRLUTIT> TSN, \_“
1 T'SCREEN CHECKIO®@ — s
— /
BERTID \d
1 H—E2RILDFR R Y o CHEek N

-E"gfgo GAME OPTIONS

COIN OPTIONS
NETWORK QB

2 SCREEN CHECKJZERIRL T -
Fryl@azRnUET,

X INTFT X ~E—RDOISCREEN - TECS—EE
CHECK | BEERIMSECIRRE
TIT 2 T RS\ DBE T3 —
5& BROMEBDY 1 Xhgn | [ | ° ° ]
IBRRICEDZET,

% SCREEN CHECKJB&EH TN
T\ 3188 TDISPLAY TYPE
SETTINGS DB EABERERL
TLEE, AR

2 BEREETD

1 BEEIRODOM T AUTOIRY VE
SMUEIBLFET,

2 BEMBOBENSBNICET
=NFEJ,

BBER

't AUTOIRS Y

MEMO e 1 AUTOIRY VI BEY A XK/ EEBUBSEDFREEIEHTEE
BIICIRE LI T,




B ZDDFHEEC(—HI)
X C CCl3MBrightness 1z 3 dF @=L T,
\/ - ZOMOBECDNTER UEBE T TLIEE),

\-I | 1 [COLOR CHECK D& HE
> EXTTB

/
\ 1 S—ERRILOFTRA R Y
N 8L TF R R E— REREIS -
EF,

X VD R T PEHIAERSR MAGENTA
2 TCOLOR CHECKJZE&IRLT T
FryoBEERERUET, cotontess
TOUCH EXIT PANEL = EXIT
X M FTCOLOR CHECK JBIE =
RTSTERETHEEL LS
=0,

COLOR CHECK

YELLOW

GREEN

50D OSD X Z 2 —E@EF. SRIVEICEEAE TRASNIIDNRET + RTIL—0D
TRICKDEDTERTRHDEE A,

2 XZa—@BEZRT"ID AZ21-BE
1 SBEEROIMENUIRS > %8 Pleture
= C T
— Brightness > 50
2 AZ_a—BEEHNERnasnxd. pC Contrast > 50
N SETUP Sharpness > 53
REEENR Colour Tone >
® Gamma > 22
#: Move (B : Enter [ : Menu
&
@
MENUJME >/ >§11
®




XA IR 32— BIRS

ETD

1 'l MODEJRS Y Tt AUTOJ
MOVEBUTAA YA Za—

ZERLUET,

("EIEMPicture B
2 T+ IRV EBLUTRELEY,
3 UIOXZa—DBRICBITLE

§_0

r | MODEJIRS Y
T+1Re>

M AUTOIIRS Y

REER

®

BIAZ 2 —ZRIR-RE

EES

1 'l MODEJ/RSY-T'1 AUTOJ
MYV LUTIEEZERLUE

g

nxd,

r | MODEJIRS Y
T+1Re>

Mt AUTOIRS Y

( [JBrightness D)
2 T+ RIVEBLUTRELET,

3 BEMERSN X Z1—B@EH
MR TREOA Y R—DRRS

REER

®

RA YA 2 —BIREE

Picture
[Pt | s > wide

Brightness > 50

PC
Contrast > 50

SETUP Sharpness > 53
Colour Tone >
Gamma > 2.2

#: Move (B : Enter [ : Menu

BIXZ 2 —BIRICHT

Picture

pC Brightness > 50
Contrast > 50
SETUP Sharpness > 53
Colour Tone >
Gamma > 22
#: Move (B : Enter [ : Menu
YIXAZ 21 —EIRE
Picture
[Pictire | size > Wide
PC
Contrast > 50
SETUP Sharpness > 53
Colour Tone >
Gamma > 22
#: Move (B : Enter [ : Menu

BR/RE

<=



R/ REZTTD

1 BEI1Y R—DRRSNTL)
BEIC T+ IR -T— KRV
ZBUGRRBEREZEELE
g-o

2 TMENUIRS Y EIBLTIEB%E
RIIET,

- BE / RE UICBDMRESN.
DAY R—IEAET,
- AZa—BEIRIINET,

WY k-

Brightness

I 4

50

BEER
(@ |
r+J7ﬁt9\J »g
[— N Y ———=m
TMENUJIMS >/ >g
L® |
BEZERTID

1 TMENUJRS Y EBLET.
c IO X 2 —DERDEEIFS
nEd,
2 BETMENUIMY Y EBLE
EP
- AZa—BEMEZ T RS
TERDET,




BOSD XZ”1a—

AERBEZITDOEBEMERITDCEN DD XTI DT HEBDRNBEEIITNENTL
20N,
BEEEEZCHZEIE. 2SR U CRERNBS ZERFOIRREBICRLUTIIZS0),
OSD MENU
Picture
Size BET 1 X&EER Wide/Normal BiFbFERE :Normal
Brightness 2DIEBEREE 0~ 100 htEiER E 5O
Contrast BEZRE 0~ 100 BiEERE
Sharpness LI ok 0~ 100 i B%EQEBS
Colour Tone IND A BINS Y REBEE
Red Gain REBDIERRERE 0~ 100 HITEFERRE: 72
Green Gain REBOIBIZRZHEE 0~ 100 Hﬂ*ﬂ%i”ﬁ'%
Blue Gain SBDIERRERE 0O~ 100 HTTEFERRE 3
Red Offset HREDEDIZZBE 0O~ 100 bR E.5O
Green Offset | {Z@MDIPDIIZHE 0~ 100 TSR E 5
Blue Offset SRDEDIZEHE 0~ 100 HFSERE 5
Gamma PRIFADIED S ZHEE 1.0~29 HjHB%uxE.Z_O
PC
Auto Adjust BEY 1 X-UEDBERE
Phase BEDIC U - [FDIT Z5REE 0~ 100 (GREZETHRD
H.Position BEOKEILIBZHEE 0~ 100 (GBEZECTHIRED
V.Position BEDEBMIBZRHE 0~ 100 (GREFETHRED
Frequency BEOEPLZRE 0~ 100 (GREEF CTHRED
SET UP
Reset HIRTRECRY
Time X EA U
Clock X EA LN
On Timer X EA LN
Off Timer X AEA LS
Language OSD AT a1 —DRTEBEER
English BRI BiFRE
Francais JIVREBRD
Deutsch B WEBRT
Italiano 1 HIPEBRT
Espanol 2ANRA VBRI
OSD Tone OSD XZa—DEE &R 0~ 100 HTbSERRE 7
Dimming Ny D51 ~DPEDSEFHEE 0~ 100 HiRTbFERE ’1OO
X768 Mode BEY 1 XZ8RE Auto/1024/1280/1360/1366/1368  HhEiIFRE : Auto
ANESOIDEZ
Input Souce AHTEEE
Analog Input Source
Digital
Auto (Analog) DR Analog
Auto (Digital) Digital
Auto (Analog)
Auto (Digital)

-GEoE®IEN | MODEJRY VBT CETRRSNEIMERLENTLIES,

- BhEZ TR

EZZBLUTCUEEHES

(. AT Auto(Analog) 1ZRE LT ZE0)N,



141U D8 —DRZiH
BIBD UHTE

ZAN

® ARGDEHBIIORET RIR, RIUEEEOXININIEH X >V T F > B
BLFEREMEINMTIN PO —F—EIBOICEB ULIFDERD

o UFEFFRRA( vFEYD. IVEY FOSEBRISTERNTEEETD

® BRZIOLCRICBESRZANDIZSIE. 10 HIULEBRICTS

® HRDMOEFLRERMT DESE MFIHBEDETDZRERA L. ZNIAL
NDBDEERUILDERT DT EEHXTIC UL

® AETERDORVMEFDDER OISR, SEERTE. dUESHEXTIC Ui

ERZLD (231 8)
1 AEEBCHDIERILZ Y +A
/\‘\_Esg‘jgg-o

2 FER2AVFEYD. IVEY
FOSERTISTEREET,

Y—-EXRPEREITD

1 —E2RPORERELET,
(=328)

2 -2 RPEBITFE.

XVUT VAR




Oy DEmFI D

12U —ZBELTND
Ov D8RV /IN—ZREDDTSENR
24 k2. 0y IBICSI oI
g—o

1 YLD —-ZRD 5
g

BICE > T YLD —ZXED
DIRBNZSA FSETIROHLE
§-0

1 YRUDY—-2HET
)

1 D1 BLDS—D 2 HFADR
B E LD REZENDE Y
FLUET,

COEEIA VRN Y E&
LU TNDRANU/N—ZRED
MEMO DIRREIC LT IZS0 N,

2 Dy OBRUN—ETICRLD

1eULDY—-Z20v D LET,

2
AT
ihdad
~ N\
=2 O
\Jj_@ BEIL/N—
\ @ \ l ,,,,,,,,,,,,,,

A T
LLoS—

J//Z/Dwﬂﬁﬁ
AL [L-zRY

958 |/




bYo

o NDIIIERIIO Y VEIRL/N—ZT@DICR LU L\ DND'E

MEMO e BEAIU/N—ZZEMDRREICLTHSI( YL IY—Z2BRDIFIT TS

& XM TRIIDA VIRAMY V&R LTS 2R L TIZS),

EREAND (231 8)
1 DY eY FCBRISTE RS
L EBRRT v FEANZET,

2 KASBEICEEIZY FHN—
ZIROMITET,

EBF TV DEITDS

1 Y—E2RPEBEITET,
(=328)

2 FRAFRIVEBLTT R
E- Rz LET,

3 MAIN MENU®MI/O CHECK >
INPUT CHECKJ®DICOIN
MECH.. &K UTI/O CHECK »
OUTPUT CHECKJTO1>Y®
ADERZTNET,

(VI DT 7ERIAESRD

4 {FEnfERE. - RPERD
Thele LE I,

INPUT CHECK

HEIEC
Bjaja(a
Bjaaa
FEEE

=P COIN MECH OFF
TEST OFF
SERVICE OFF
PRESS SERVICE BUTTON = CHANGE MODE
HOLD DOWN L PANEL + R PANEL = EXIT

OUTPUT CHECK

COIN BLOCKER ON

TOUCH L/R PANEL = CHANGE VALUE
TOUCH EXIT PANEL = EXIT

L C<IEE0N,




DIN—=A v F DI

B FERIEZMEIDT IO PO - —EIRAICB U ITDER)

o UFFFREA1 v F&LID. IVEY FOSEBRISTERINTHEREEZTD

® BRZOLCEICBEBRZANDIZESIE. 10 WU LEBEICTD

® EiGRDITLOERERERMET DEE(L MFIAIBEDEDZRER L. ZNIU
ROBOEERUILDVERT DT EIFHEXTIC LIS

® ASTHETORRMBERAD DERDIEE, SEETE. dUSIEHEXTIC L)

/_\ ¢ ARGRDEZIORT mIR, BIUERRBOXNSLNNEHA > 7 >~ 218X

® S/\— A1 v FHWE UL ESRBRODICREEETT > TIES),
ORXIFEZIAUETITDT MR UBNKDICNS DD
ZABLTRCEZRTIHLIET,

BERD S UDE

<

1 EEEL)D (231 8)
1 XASECHISEELI—wvY +H
/\‘\—Esgljgg-o

2 FERZAVFEYD. IVEY
ROSERTISTEREET,

2 EEOHN—ZRDNT

1 A"E#ELUYFGHD 2mm) T A
GOHN—D 12 KORI(E
T NVELT R

XAULCRIU2 KDY XER

HNNMNWM M4 X 16L

16mm

2 NHN-ZEROHLFET,




EFROAN-ZBRONT

1 ABELYFCHE 2mm) T, £
TDAN=D 4 EDRIGELY)
ahLEd,

KA UERIU DY A XEF

[mmmm M4 X 10L
—

10mm

2 WN-ZEROHLET,

RO —&R<

INRIVAZy BICE U TV DD
IRDH—-(B NP ERSE T,

XIOIRDY—ZRS ESEIRD
S -8z oTo<DESIE
RNTLIZS0,

EFTRDORIZENT

NZRIAZw FZEERELTNDET
DRIGR)EHRLET,

KAUIERI(6 KDY+ XEFE

€ﬂﬂmmm]M4X12L
‘<—>
12mm

DIRDH—

N X
W
7/ XX \\
A X

A4
4

FR
IRDY—-8n%
BoT.Wwo<D
SIEHR<CE

§
|
J
{
5




6 JSRIVAZy RERDSNT

NRIAZy bz o><DEFHLE
(FTEDAHLET,

ISRV Zw ~

MEMO e NV v FEESBAEICESNMNRZENT. ZOLECENWTEFEZ

ToCTLIEE0N,

7 IS5V Fy RERDHNT

1 OALENRILAZY FEE
BZEQI CEaRBRicBEE
—g'o

2 Ry DU YFEHITmMm) T
SVIFv U3 APMZENL
EES

WS ZRZEIROHNT
MOBSZIREMDH LET,

FET

L

Ju—v—fl NRIAZw =

ESEmic
e zH<

UODHDIETDEELES/N=A v FIFND
RRICEVET,




J1I)LAB

25VUYF vk

I37vET

:
A R S
N
o6 16 6 N .
X 5 85 D 5 o ton
S 2 = fon oy
£Ex B L X i o 6
= SEN Q %__é D N
.—2 N~ A~ o< (@) o Y& = %JP
R [y A +9ﬁ/ = o
L Se W B K # Qg Q S o
A RS ; WY 2¢ @ = B
- N 2\ L %A_A. x 1 E.ﬁa
Q) NL K I W< _ 0
IN da D <@l m/\, s = m 4
NHh N ] ¢ Te R =
N ] R < % g =2
QN @ D w /\E = w D -
S N, E. =S .35 =0 © > n
2 N X b~z < N
H o « o~ T - o ¥ ) N =
(- ~
(@) ) <~ \
D N B ~
m AVFFUR




1 2 INRIVEERD AT
16 BINTIRDALET, AET e

KNI EROHNT EEICS/N—
214 v FH >DNTLDHBE
NHDFT,

1 3 SIN—2A v FERONT

EROOBICA D> TNDS/N—X
1V FOREEZEDFTATIROHL

TEF ZEER sl
E%D\@\ﬁ/\“_

Ze2a) SIN=2A v FDIELRIH ~—ABDDPIC
8’2 U CRSR NS DY ITIRECESN
ADTNBIBEEIE.T/IN—21 v FHIEE L

ey S TONFTDTEOHICZIAL T B,
1 4 DS I\— 21 v F DR, 1 7
s BIALICIRAET I — E1T 5 & B0

3 NS\ 21 v FOEBIEHIC

BEDN, BRSHFRIAIC D0,

X ON=RA v FRABICEHBRIBIDCE2RIIHLET,
SIN=2A v FIINRIL A BICHE 4 @8HDET . (F 64 @)

MEMO o SN\—XAvFZRDNT ESEERBZMSBINTIESN FOBRE
MIBTDELERBICHFBLSNZEDHDFT,




1 4 BROBNEINDRL

R Z(E O T BERDERDENZ
BROFEET,

XBREERBAICFZARZ TE
REPZHBIZETHRDICT IV IEN
ZEDBFRNTIZS0,

TEF o

MEMO e BQEIDBNEZNDEELE. Y YT —ORNY IV PILD—IVISEDBHBE
DHERIDA D IZHRAIS EZER URNTLES), Biaa DEFOIRIB DR
RICEDFITHBIT/NRIVISEDTP D JIVBBICIIMTE UK DITEE LT
<rEEbh,

JIN—=R1 v FZROT
157>

— ZeReE]
TET B> ¢

HRDIIN—RA v F DLz
Ko T Imd@DICIRDYITET,

XION—RA v FZROFITDE
S EREEMSNTES
VN FOEEREMIBIDEIER
[CIFELIRNBED BV ET,

DON6RD
%

EREEMSEN

MEMO e SN\—-X+yvFRAEICERRBIDCEEZRIIHLET,
MION=RA Y FIINRIV A BICHE 4 BHDET, (= 64 B




mERD{SIDE

® XYFFYRFBRE/NRIVAZ Y FOBRDFITIZET DRRICIE M FEIRD A LIZTDR
VeFEALTIES,

® S/\—RA v FORBETIRICIE PSS ZRIOROMIHRZEREZSNLDICU
T<rEzahy,

1 ISRILEBL —
TET
NIV 16 BEmEVICEEET,

MEMO @ S/\—2+1 v FNEUSBDIPTSNTNDIDERBLTIZS0),

7 T lLBEES =y s
SIN=A v FOMBHIFNTLVZ
LWHESRLTO'B. D1 ILABZE
=37,
MEMO e J+JLABEODDBIBOEICENET,
MO BE=(E BEICER LT A0, g€

J4I)LAB DODHDIE

3 ISRIVAN—FZRD YT
1 NXRIVAN—ZTTEDCED {1
PESH
2 RITINRIVAN—ZBELZE
§_O

XEDHFIBDIRIUE ODYA X
&R

M}mm M3 X 8L

‘<—>‘
8mm

2

LARLLAK



4 NRIVAZy FZERITD

FET

>

JuU—v—fl

f NIV +

MEMO e M 3F|g 3 TN\RILA/N-ZRD T THS. EQFTIIZE0),

5 ERDT STy ~ERD
PES)
1 LFOTS7y FETOMEIC
BEET.
% TS5y FCR ERE FRNG
DES-H

2 Ry DU YFEHBTmMm)TI
SV YTy ~4 NP EED
TEI,

MEMO e S/\—2+ vFNEULIDIITENTNDON TR L TIES0N,

DUEEISN=Z1 v FD
BATNWSD

INZRIVAIS
[IHETND

|
A I -2 -

ERIMAIIC
[FHETND




6 WEZIREMDITD

BSZARERDOUEICERDIITE
ED

KPS ZRIRBENRZDED
[CERDHITET,
FEEOXDICERESHTXT LT
BANBICERDYTTIIEE0,

Ju—v—a =&

BEZRERDNTBBEEERZITTEL.,
MEOBRONTAECEFELUCERDNTE
7oTLIEEN,

BEZROBDNIERERESES/N—
21y FOFBNABIFICRZON. BRPH
WREBEEI,

AR GRS ZIROMD YT THRZEEEZSVNRDICUTIESINV )
% PSRRI ST

BT —P—RIICx Uit BT —P—AICxT UiE
IE UL VB 2 4R () B BE ZIR(ERD
DBOIII7IE DBOIII75E

- MERECNRILAZ Yy FZRDRIIEBEETY,




7 B ZMZRLEHT D 2 WS IERILHTS

WSZRZDISVITy @D
TiRIEH LET,

KINRIVICTHSNTS/N=R1 Y
FHAFNFIDOT. /ARy
REFEDUSHSDISYI T Y
hZIETHDITITONDREIC
RiIEHLTLIEE0N,

TU=P—fl  maziR

MEMO e BE.S/\—XR+ vFHEULIEDFIITSNTNDIONTER L TIES0N,

Sy

DURIFSIN=21 v FND
BATWD

§ :'//— \\= :l/ \‘
%\\‘\_’,% . ‘\%’A&
A TR ‘- miR \\@
D FESN
JNRIVBIIC EARIMAIIC
FHHTND  @FHETNS
8 25VIFw REIRD ST 1,50 10 AFERIEDHT S
%) 95
X _ . ISVIFw
1 HWTED 10 NPAEDSVYY |
v+ TIRIEDHUET, @ S
2 Ry 2L YFEBDTmMM)TY i

SVITy (13 AFDZERED
NIPESS

XAy b+

2. IRTHIS
BT D

VYT U3 7D




9 JSRIVAZw RERDYITS
1 XXV AZY FED S D ERETRANSE LAATBEZT,
XD )UI ADTFNENEDITEFELUTLSIEE0),

2 THOAUDZIOFIE 5(=282 B)THUIZ EFORI T /IRIAZ Y EBELE
§-O

IR (WFREDRIYZEAITD ! )

NZRIVAZy FZBRDHI BRI RIDKRSZEEZEZ B NXDITEFRLTIIZS0N,

CDRIND
NN pES)

RMEDRIKXDRNEDZERTDIE
RET« ATU—DWIRLET !

X EDHITDRIG A
DY+ XER

6%Emmm M4 X 12L

] RE®)
12mm

X EEOANN—ZRDAULCEORERIZ/NRIIVIZ Y FOBRDYFICER U T IZS0,

ﬂ T M4 X 16L Hm M4 X 10L
16mm 10mm

MEMO @ D+ )LAAIEDODENENKRICIEDET,

BROMMIBESRBEITERLUTIES0, Pac a8
J4ILAA DODENE




1 O IRDY—ZEi#HRI D

82 BMFIE 4 TEOHLIZDIRD
H—ZzmalDuElCERLUET,

1 1 EFROAN—ERDEIFTD

1 828DFIEI3 TWOHULIZET
DAN—ZTTEDICIRDIFITE
g‘o

2 RYGEVDTEELFT.
XEDHIFBDRIU RODY A X
(i

[mmm M4 X 10L

—

10mm

1 2 EEDOHN—ERDNITS

1 81 BDOFIE2 TMOHLIEES
DAN=ZTTEDICEIRDYITEH
g‘o

2 RIYEVOTEELFT.

XAN—-ICFEREERDHDET.

BRORIRIRIA2 DT X
&R

I M4 X 161

—

|~ —
16mm

MEMO @ D1 PN\—RZADLMHAHTEIR LTI IZSUN,




1 3 BEEAND (231 8)

1 DYy NCERTS T
ULEERR1M v FEANZKT,

2 AEASEOSEIZY ~A/IN—
ZRDNITEFET,

141'F§7J5=I~y97éﬁ5

1 —EXRPEBITET,
(2328)

2 FAFRIVEBLTTR K
E-RERsLIET,

3 MAIN MENU®I/O CHECK >
INPUT CHECKJ®DIOIT 16
BT NTD/INRIVDATIRREZ
R LE I,

(VI DT PHRBESR)

4 {FENERE. T - RPERED
Thele LE I,

INPUT CHECK
(CHECK PANEL 4 SWITCHES EACH)

COIN MECH OFF
= OFF
SERVICE OFF

PRESS SERVICE BUTTON = CHANGE MODE
HOLD DOWN L PANEL + R PANEL = EXIT




SSD A EDAZHE

B FEBMEMEIDTIN PO —EIEBOICHUNITDIERD

0 UWFFFRERA wF&ELUD. IVEY CHSEBRISTERINTHEEETD

o EBREHLERICBEESRZAND BEE. 10 WULERERICTD

® SSD AREZERBR T DEEI BEKICKDIEHERBLETILHDICT—R/INY R
ZEEID

® N—NRvy FREDLETIIEEETNIRL

® SSD AERZHDIRDIBEDFIRBIEETD (14 8)

® SSD AK[IHERICIRDMITS
AREFID T TEREANDE. TS —RE.F2IE SSD KMEAN KBTI D
BENBDET,

® SSD AKZHRS LIZD RFERICHNIZO LKL

/_\ ® ARGRDERRIEORT mIR, REUEREROXIINNERH X > FF > 2B

SSD RNMADRBAWMEISIHEIE FEeDFIRTIT o> TS0,

SSD NMADRBZITD E NI TIHEADT A FE— R THRESNLEIRSISMETEE
B A,

SETEFURETERTSNDIBER . RBET ORICIREDREE Z5H(XT) LTHLS
CEZRIIHLET,

BEXOHUDE

<

1 EEED (231 8)
1 AEBBEICHDEREI-wv A
IN—ERBITEI,

2 FERZAVFEYD. IVEY
cOSERTISTEREET,

2 LEHREMONT

BDRYQ2 RN U T REDE
EEREZIROALET,




3 P—2N\NY REEETS

4 PCB1Zv &RV

MBRFDOBFANI2 ~ 48 EEZS
BRU.PCBAZy FZERDAALE
g—o

SSD 1w ~ZERDST

1 ORI A)EHL.SSD O
—y FERERUET,

2 @WDD')y TEBHTIRY
5 —(2 NP ZEkRE.PCB 1
“—whH5SSDIZ Y hER
DHLET,

% 0w OEEBUBNSHREET,

\\\i Ow o8

SsD1Zvk

MEMO @ D+ P/\—RX%&35|0RDEMWIRTDHZENHVXIDTHUFIRI Y —
Bzt o TIEEN,




T25T v FERDONT

MORIURENLTST Y
N5 SSD AMEAZEIRDHLET,

MEMO @ SSD AGRZBESBNXDITEFRLTIZENN,

BERD G ITIDE

7 T35T v FERDHITS

# UL\ SSD ARIC TS v R EER » .
DTS UERY A R TBEL Y i
7, o

SSD K&




SSDIAZy ~ERDHITD

1 SSDaAZy ~CORDE—(2
NI EEBHE LD )Y T TOA
VPN\N—R2EBELZET,

XIORDY—DREITERLTL
Eéb\o

Ssb1Zvk

2 SSDOZvyvh~EPCBI1ZvY
[CERDSF AN UIERI(2 KT
BELET,

PCB1Z v FZERD{IITD

NBRFALOBFANI2 ~48EZS
RUCPCBIAZy FZEDITE
EP




Y 1 0 LTEREZEDD
\: RIYTEBDRZEELTLIZE),

1 1 EEEAND (231 8)
1 OV RCEBETS T
LWEBRRM vFEANTET,

2 KAEEBICERELIZ Y ~O/N—
ZIRDYITET,

® LI ETISSD REDR# D57 T UK LIS,
LT VI RO T PHBAEESRUTCSEREZT o> TIES),



DA YNNIV —ZRiwT DEE

1INV BEEFCIEDAY R PEBEITTRDIKLDCE > TNEIN . CnNET—
ERXRPICHERIDCENTETET,

* ABBOUBTRORT IR, BLUREBEOINI A YT T~ 24X

A B FLRIEMBING SN PI5—F—EIBOICE LD (58
o BFEIBRAA v FELD, IV Y FDSBRI ST ERN THEETS
* BREY) S LHICEBEBREANDBSE. 10 WULEBBRICTS

B2 LD

€

1 EEEYD (231 8)
1 XEESECHDEELI=vY +AH
IN—ZBRITET,

2 FERRvFAEYD. IVEY
OSBRI STEREFT,

2 1Yy D RZERDHT

1 DY RPERITET,
(2348)

2 D1 YRyD2ERDEULET,

ke 7

\\
Nﬁ?l




Y 3 m Sy LyWZSEY 3: ) AL\

/
\/ el /\Q
\_Il 1 RYCREHLFT,

DA INDID—
NI 2 04 YNHYH—EIIEH U
PSRRI —EHLET,
\/ XA UER YR FIE 7 TEALE
>J EB

4 Y-EXRPEREITD

1 XVFFYRBREE LAKE
CELET,

2 -2 RPEBITFET.

5 BRAON/IN—ZRONT H—E 2/t
1 BORIQRBEHLET, e
2 H—E2XRILDN/IN—=ZED °©
SUET,

3 WN-ZEDDISVTEHLT.D
RO —&EHLET,

@ @ @ @ e

i
!

?w




D1 IUADYI &R0
73

1 FIEI THULIEZEDA VADY
H—ICIRDY—=EHm LTI,

2 FIB5 THLERITY—ER
INRIVICERDAY T T,

Y—ER/NRIV

AN—ZBRDYITD

1 DROH—-%FIES TWMOHL
EAN-ZEDDSVITTEREL
ER

2 A=%D YNNIV —D5
DRIBICFIE 3 THURZRIT
BRI,

1Yy DO R&ETE0IC

Ly 93

1 WOHUEDC YRy D RE
BOICEY FUET,

2 OV RPEED CHRE LET,

Y—ERRPZEDHD
1 Y—E2RPETEDICEDHE
§_O

w5 LS

N
e

o




O V&SR CZ &I D185

AEBICHRO I+ VEH MBS OR G IR A EBZ ZEMIT D ENTETET,

ZAN

o ARGDE R ORT IR REUEEROXNSNEHA YT 1B
BLFEREMEINTIN PIY—F—EXBOICEH ULIFDERD

o UFTET/RRA( v F&LPD. IVEY COSERISTERNTHEEZETD

® BRZOLERICBESRZANDIZSIR. 10 WU EEBRICTS

® KIFXADERIVEY LICIE I VEFHEST ORI A MBI DH Z i I D

<
1

BRZLD (31 8)
1 AABECHZIBRIZ Y b7
N—ERITET,

2 FERRVFAEYD. IVEY
OSBRI ST EREFT,

BEEZIRONT

BRI 2 RN U T REDE
HERZIROALET,




3 AEANODPMIRDIYI—% =

< X 728

PR OIRDOY —(REB /OP) DA R §!§@

BIEXRAZEDEILET ., N4
‘%f\\
IR DS — (B, OP)
X OIS —EKBIT B

FOREBE LTNET,

MEMO e (i IRIA—(CIE.(RDBARPI2—AXY VY VT EBENTEDDE
EETBIZ U D+ YV ESHEES R RIR RIS DA ERFR I D ENTEFET,
® MBS DEHMIIRBHROSIETITOTLIIES0,
ii:&%ff)bl_jb\‘cob;_mﬁw M DER-BIB- X YT YR ~STI
BEIFBZNOSDMREA—H—ICHBREBNEDELIES0),

4 D+ VEEEEER C E 1B PR 5 — (e OP)
g—é X 28l
P IRD D — (RS /OP) DA 2 TR
Al X ZBIDRIC D1 VEEH4ESS N\
T

EDIRDY —=EHm LTI,

e 7 24
[0+ v=: SHREEE (AT |

L
.
.,




BR/N—RRAZNONITD

RKAADERIRD S — (R
/2P)ICIYBDER/N—RADIR
D5 -8Bz LET,

0

I VR EDNEIR
TS0 EEK#ID
FIE 5 THROWIEER/N\—R2R

[CO1 VESHESS R EDERT ST

ZEmLUET,

ﬁé%mé
TEBREBEL TS,

A\*ZJ]]

X AMODIRDY—EXBITDED
HBICLTNET,
ERIRDY—RE/ 2P)

@

SO

YTRBOER/\—=RR

ERN—RADIVEY

AC100V 1.0A
%Q L (100W %)
P .
N TN P
/ Q‘“"”K \/’/
O VEHEEsIRED

ERrIST

[o+ S ETREGE (AT |

i




[ SO0

GRYL—TRNLCA E



08 7 S5Oy a-F1v7
F—Fv ~FTOF D5 —DER

N LEA

y LT

L

BEROEB(Y3—PDRELCES Y —Fv FTOFT O -—D'BINICIFEN U TR

RNER O ERELT T,

BIFRSEIEERFTEJRRAA vy F&ID. IVEY SO SEBRI ST ZIRNT RRZIRD IR

NWTHSY—Fy ~TOFT OOV ZBLTIIZE),

BiEI/ROUNDIE

ZAN

® ARGDERBIIEORT IR BRIUEREROXYNINEHX > T F > B

BLIEREHMEIDTIN PIOY—F—EXBOICEH ULIFDERD

o U—Fv ~JOFDS—ZRIFSEINICIMIFEERRA v F&LND. IVE

Y ENDSERTISTERS

® BRZOLCRICBEZBRZANDIESE. 10 WU EEBEICTS
® Y—Fy ~rTJOF VY —EBRSETCEIICUNDEEZ EBRAAvF
ZU0. VY FHSERISTERNT. PIY - —-ERRBOICEBRT D

® FAirE MM AMEDEEEEZRIIT R

® SEHEZRIIZ S BUDHBIEFARICMSERNKDI+DERTD
¢ SEEZBEIILEEEMIFERI_Y FOFERRM vyFat)D. IVEY

NoBRI ST &R

o EERBONVCD EBICHFBURNVSEDREI.BEBICEERI T Y F
ZU0. VY OSBRI STERNT. PIY - —ERRBOICEBRT D

ERZEND (=231 8)
1 AEBBICHDERIZY O
IN—EBRRITET,

2 FERZAVFEYD. IVEY
OSBRI STEREFT,

RAZERORL

X LD UNEDDD BENEE(E
EIECHNTFICPIH—T—E2R
BOICRNEDETIESL,

Y-y ~TJOFDOS-D
MY =8d

EF1”-v bOY—Fy rTJOTD
H—DMYVEBLET,

Y—Fv FTOFIH—
8

‘Eﬂ\%> nn!




IFRICEEILIRNESE

AN

EXRBOICZEEIT D

NEHED

® TN ZET > TCE@ UL S —DRARSINED FECBNRROISNDIEELE
BICEERRAM v FEDD. IVEY FHSERTISTERNT. PIYT—T—

® BREZOLRICBEEBRZANDIRSE. 10 WULEBEICTD
® XD UHED DO S BNEEIL EBEICTHOFICTP I - —ERBOICK

o RAESOHEESHISNEEEIL BBICEERA T v F&lD. IVEY R
SERISTERNT. PIY——ERBOICEFT D

FERRXAM Yy FZANTEERICEFBUBRNES I ROXTUZET O THTIIZE0),
BECIS—I—RFOIAYE—INRFSNLCESEI VI FD I PRESEDOI TS —I—

P Xy E—I-B1EBRLTIES),

EZA5NDREA

BEEANTH SO0 MM »PCBIAZ v RCELHINT
B L TEEB TRDLN NBD4VP/N\—RZ(OAR
FNHODERD RS TS, D8 —=)MMRITTLND,
-BEHEND
-B@lcl .
BRI CDRIER ) 5op oo —nELL
BECABERING BN TULRUY,
W(ERT)

-B@EICIDISK BOOT
FAILURE, INSERT
SYSTEM DISK AND
PRESS ENTERICZ

»PCB 1w ~ICAISHDE
SHhHDoIE,

mSNd
BEICAEMRSF.SVT »ERDFADTUEREL,
ORI UL, FEBRAAVF
HIBRAAMYF
JEHILU—H—

» AC BRI — ROAKAKAE =F
EEOVEY MMITHRITT
l/\éo

» F—F v R TOFOH -1
EEIL TS,

» DA VPIN\N—RZA(DRD
N—)&EIELL<ERLTL
&), (2247 ~48 8)

» RO —%EIE UL ik
LTLIEEL), (297 8)

P —EEERRAT v FZL)
D10 WU ERBRICH
EEXERAT vFEAN
BULTLEE0N,

v

LD EIT > TEN
=Y VAN =
H—g—EBOFTT
et At AN

P BRI v FEANTL
=), (2318.338)
N O VASY ARy A\
BHTNDCENEZDS
NEIDT HERLTHT
<TIZE0N,

»ACERI—REIEULTE
HZEHELTLIZS0,
(2318)

» RRZERDEFE. Y—F v
~TJOFON—DERE
FoCTLIEE),
(=106 B)

N LES

y LT

78



M
l
Ml
A

L

EZ5NDRA

BECIHIEMSISUDY

SYTHRIEIRITLTND, NBDDAP/N\N—RA(IXR
D8 —=)DE UL EHSNT
AVANRR

» RGB 7 —T)UANE U< £t
SNTLVERL,

»PCBIAZ Y FICEREN DD,
P RBT  ATU—[CEBD
Hd.

SYTENSUT UKL, » DA VPIN\N—RX(DRD
A —=IDE ULEBFHEINT

AVANAN

BENEIED. P RET « AT —BEHE
F2IFBBDTED, QAN

1 VzEANTEBEEBD » AU DYI—DNYAD
TCREDITJBCO LY v OXRAMvF . FEEI1Y
DIERBICAHADY FENS U —-ICEEN DD,
UYo

»PCB A v ~TEHicN T

» DA VN\N—RR(DRD
H=)=ZEELLEHLTL
&), (2247 ~488)

»EBICEERRA Vv FZ&
0. 3VEY ED5EIR
TS50%ZRNT. PO —
Y —EABOFTTTESS
Yat<{AN

» DA VPN\—RZ(ARD
H=)=ZEELLEFHLTL
&0, (2247 ~488)

v
FEROXINETT > TEHR
ZLBNBER.BBICE
ERAAMVFEYD,. I
YRS ERTISI%E
RWT. PO —F—EX
BOFcoEBLIZS0N,

»EBICEERRA v FZ&

Lo VY FDSEIR
TS50%ZRNT. PO —
T—-—EABOFTTITESS
Yat<{AN

» T ARE—F®DIN/O

CHECK >» INPUT
CHECK I TIFg) &R
L. EBEERSIIYTr o0
A1 vF& EBRIESE
1 UDI—ZXM
LCHTLIZEN,

(VD D x PERBEE.

79 8)



%D‘\TEb \o
FERINSTED,
(REITED)

EBCEBURN,
EORUIS—NDRET
50

INRILD—BB FEFES
DMEEE L CUVRLN,

EZ5NDRE

P F—ERNRILDRE—
N—ABERE /T I
EO-2D 7 —HE8HE/
THHR5EN TS,

»PCB 1 v ~ICEHSNT
NBTA1V/N\—RZ(DR
D8 =)D L EHsNn
TULVELY,

P AE—AN—ICEHSN T
BDIAVPN—RA(DRD
5 —=IPIEULLEHRSNT
AVAAN

» SSD OF —FICISNHDER
BORE LI,

»INRILVAZY DDA
/\_ZZDﬁ}}i(jtb\éo

P INRILDS/IN=RA v FD
BERONENTU D,

» PCB 1w ~CEHINT
NBDA P/N\N—RZ(OAR
D8 —=)MRITTIND,

» INRILDSIN=RA1 v FD
2R

» 2ZE-H—AZEHE
T BREUOD—D7»—BS
SR /) JEGBICOLT
HELTLEEL,
(2338)

» DA PN\N—RRA(ARD
H=)ZEELLEHLTL
&0, (2247 ~48 8)

PEDBICEERRI Y TFZ&
0. 3V D5 ER
TS50%ZRNT. PO —
T—EABOFTTTESS
<rEEbh,

» T A ~E—FDOIROM
CHECKIZfT o> T ES
Yo
(VD b P5RE3)
BADJERTDSNIZIHES
I BBICEBRRAAYF
20D, VY RN5E
RIS ERNT. 77D
Y- —EBOFTT
eIty AR

P DA PN\ —RZ(ARD
HIEELLEHmLTL
T, (292 8)

P SIN=RA Y FDERD
BNZRDFRNTES
L\, (=86 8)

» DA PN\N—RX(DRD
H)EELLEHLTL
&0, (2947 ~48 8)

P S/IN—=RA1 v FOR M=
FoTLIEELY,
(=818)

cced B

y LT

78



e-AMUSEMENT PASS
et A OZAN AN

EZ5NDRA

» e-AMUSEMENT PASS.
FERFICH—FRU-5—
[CREND D,

PICAH—RJ=F—-O"wv

DIARDH—=HURITTHL)
3

RLUTULD,

» e-AMUSEMENT I —EX

DONBFHRSZT o> TS
l/\o

» LANZT —T)UANE U< Bk

SNTLVELY,

72301 )\ — R 2D

» BIDIEED IC N—F1J—
& —Te-AMUSEMENT
PASS D'5R# CEDD\E
L T<IEE0N,

o LIENIEE

- ZBDe-AMUSEMENT
PASS DEIEN'EZ 5N
&9,

o LIRS

ICAH—FJ—5—DE
BOIEZSNFTIDT
oDl ET > T
Jat<{AN

» T ARE—FRODNC
CARD CHECKJT
e-AMUSEMENT PASS
NRHE CEDINERLT
<TIZE0N,

(VD DT 775R888)

v
foss CSRVNBEIEP D
H—H—-—ERBOFTT
EHEIZE0 N,

» e-AMUSEMENT B—t
ADNABFHREZTOT
<rIZEb,

» LANT =TIV EE UL
muoTEE)
(267 8)



m B

\\M
-
-

8 fuf=E:



£Y 8 imaEn
< B EiH

[0 ]
P D
Eren
No. HRAES 7 & B {i %
1 112366420000 LABEL, FRONT 1
2 112366370000 LABEL, COVERLATTICE 1 EAtEvk
3 112366380000 LABEL, SIDE, H 2
4 112366390000 LABEL, CENTER 1
5 112366400000 LABEL, SIDE, L/L 1
6 112366410000 LABEL, SIDE, L/R 1
7 112366430000 LABEL, COVERFLOOR/L 1
8 112366440000 LABEL, COVERFLOOR/R 1
9 115007220000 ASS'Y, POP, U 1 Ry Ty b GREAEMRE)
10 115007190000 LABEL, FELI 1 ICA—FR)—F—FERAFNIL
11 112366490000 LABEL, COIN 1 a4V IR)L
12 113349230000 LABEL, PASELI 1 PASELI & —JL

BRISEICKD SNIVABHRSDHBENHVET.



IR
mFig.1 ASS'Y, MAIN PCB

No. HRES m £ BX /48 L i %
1 114993920000 | BASEPCB 1
2 UNIT,PCB BOX 1
3 UNIT,SSD 1

No. & £ B/ H8 L i %
a EEHAHTFIFELERMAL M4x15 SW.PW (25 +HAEN) 4 sai—k

BESHRICKDERABORRDHEN DD FT,



mFig2 ASS'Y, BASE

No. BaEsS LT £ B / % B
1 112883660000 | BRAGKET,BASE i
2 | 112368600000 | TAPESPONGE(F) 1
BEIFHICKDERRBSHERDBEN DD FT,




mFig.3 UNIT, CONTROL (1/2)

L — kMt

€ & |
% | %
. olo
og NS
e ==
. 1| nl
M18Mw111121 M%ﬂ
=R
" U
n
ﬁ <
N ®
it
T e
& |
~
"
i
=
a
=
w
e}
= 3|
i ~|= ==
a|lo
i 23| =
Niz|lzlwlo|ld|l|x
m|5|o|Q|S|S|w|w
= =) = <|<|lo|a 2
o = =
T Q|- |||z Q
MTUUAFFOO P
wlg|ola|Q|d|uiw|a|k; =
Olg|&|d||x|x|x|n|l K¢
ElSE|m|lu|w|D|D|uw|> .
Elelz|z|=2|>|E|Elal® 3L
Q1Z1o|Z|olo|x|x|<|9 LI
J|S3|0|a|o|o|E|E|lr|< el
/w.T
ﬁ/ﬁ\_“
HEEEEEEEEE og | | K
AEIEIEIEIEIEIEEIEE pgR
§368416_/818 ...W.I_J\I
— | O | N | — | M| M| M| ©| 0 < |+
E(~|oIrs[r|(o|aa| 9| I
g | —|—|[—|—|O ||| D|0| ™ oo
%3533388847 ﬁmsj
S RSN R N R N N R [N
Tl E|ElIElElE|IElIElE RN
M123456789m Mab

3RHBENBDFT,

<

PEABDE

I
[m]

BRISHAICK D



mFig.4 UNIT, CONTROL (2/2)

No. HRES = A R / 4% B 1% =
1 112901040000 ASS'Y,BASE 1 Fig.2 88
2 112368380000 BASE,LATTICE 1
3 112368520000 FLOORBUTTON 1
4 UNIT,CONTROL(1/2) 1 Fig.3 S8
No. & 2 B / B & =
a EBEHAH+TFIRGEERNMR L M4x12 SW,PW Q@B +HMEL) 6 =fonA—b
HEFHICK OB RABHEIRDEZEEN DD XTI,




mFig5 ASSY, POWER PANEL

No. BRES (7] £ BR / ik A% -] %
1 112373800000 PANEL,POWER 1
2 113535340000 WIRING HARNESS 1
3 112330420000 PROTECTOR,CIRCUIT 1
4 110794730000 SWITCH,ROCKER 1

BESHICKDERABTHERDIBEN DD IT,

0



Y, POWER BOX

BFig6 ASS




No. BRES w £ BR /5 &% ik %
1 114375680000 | BOX,POWER 1
2 112302600000 | MOTORFAN 1
3 114303770000 | REG.SWITCHING 1
4 111995190000 | FILTERNOISE 1
5 112373810000 | DUCT 1
6 114375690000 | BRACKET,REG. 1
7 113033050000 | SUPPLY,POWER 2
8 113535880000 | ASS'Y,POWER PANEL 1 Fig.5 388
9 114375670000 | COVERPOWER 1
10 112373830000 | FIXTURE,CONNECTOR 1
No. T 2 Bk / HH 8% i z
a EEBAATFAREELENRLE M3x8 SW,PW 25 +HMERN) 34 A A=k
b T30 [FERAFTYE M4 2 sai—k TL— k1t
c EBEEAA+FIRIGEENNL M4x35 SW,PW Q2B +HAER) 4 saA—F
d EEBAATFARFELENRLE M4x10 SW,PW (25 +HMER) 2 A A=k
e aA—FoTo)vF cs-7 (¢ 4.4 L76) 2

BIFHAIC K DB GRA

0

NESDBEENHVFT,




mFig. 7 ASSY, COIN DOCR

No. MAES fh £ B/ % B {i& %
1 111688690000 DOOR,CASHBOX 1
2 002652030000 LOCK 1 F—2@+>YH—
3 002544330000 PLATE,LOCK 1

No. h £ X/ & % {i& %
a FRES I 8 D15T2 1 saA—Fk

HESHRIC KD ERABIRRDHEDH D ET,



mFig8 ASS'Y, COVER (AT)

No. HRES LT £ BX /& 1% &
1 112317170000 | COVERCUBE(AT) 1
2 | 112368550000 | TAPESPONGE(A) 6

BRIRFHRIC KD ERABHERDIZEN DD FET,
. ’
mFig9O ASSY, WOOFER LED

No. HRES fb £ B / HH B3 i
1 112885360000 | FRAME,WOOFER(UP) 1
2 | 114659100000 | UNITPCB(C) 2

No. & £ B / i &% i
a EEHAAHTFIRFELERML M3x8 SW.PW @E+HMER) 4 sBA—h

BEBSEICKDERABTHERDIHBEN DD I T,




mFig.10 ASSY, COIN MECH

No. HaES LT £ BR / 1% E ] =
1 112373980000 | BRACKET,SELECTOR 1

2 112899870000 | PLATE,ARM 1

3 111764230000 | BRACKET,CHANNEL 1 No4 Z&T>

4 111718820000 MICRO SWITCH V4-5210M-A 1 SHAE S

5 113176390000 BLOCKER 1 F TR

6 112373970000 RAIL,COIN(B) 1

7 111718780000 | SELECTOR,COIN 1

No. & £ B / iti% B 1% £
a FEEAATFINFEHERNML M4x10 SW,PW 285 +HMNER) 7 yair—k

b TP /Ml M4x8 1 =i A= S

c ZR—H— IF 4 =4 1 =iy A—t

d POM 7w v — CC-0612-08 1 POM

HRSBICKDERABHERDBENDHD XTI,



mFig.11 ASSY, SERVICE

‘KRR«

(&m)
X2 x2

No. HaES & £ BX /& 8% i z
1 114993770000 PLATE,PCB(CTL) 1

2 LCD SWITCH BOARD 1 114945500000 1 /& &h
3 114640950000 PLATE,VOLUME 1

4 113535350000 WIRING HARNESS 1

5 000314360000 KNOB 2

6 114640970000 PLATE,SERVICE 1

7 113655510000 WIRING HARNESS 2

8 110794730000 SWITCH,ROCKER 1

9 000961480000 COVER,COUNTER 1

10 113535360000 WIRING HARNESS 1

11 112374220000 COVERPLUG 1
No. fh £ B/ H8 L i %
a ES£BAATFERMSFELENRLE M2x8 SW,PW @B +HMER) 2 sOA—k

b POM T v ¥ — CC-0255-10 4 POM

c EEBAATFARAELENRLC M4x10 SW.PW @E+HMER) 6 sBA—h

d ES£BAATFERSFELENRLE M2x6 SW,PW @B +HMER) 2 sOA—k

e RARGERZ VKR - M4x10 9 HOL

f TIVORERATY M4 1 =B L —kfF

BERFHAIC K DB RABTHERDIZED DD FT,




mFig.12 ASSY, FAN

No. MERES LT £ B/ % 1
1 112899770000 | BRACKET FAN 1

2 112302610000 MOTOR,FAN 2

3 112899780000 | DUCT,LCD 1

4 112899790000 COVERDUCT 1

5 112358450000 BUSH 2

No. T 2 B / iti% B 1%
a FEEtAH+EIRSETHERNRL M4x40 SW,PW Q2B +HANEN) 4 yait—k

b EE£AHTFIRIGEHENRL M4x8 SW,PW QB +HMER) 10 | sE4—F

ERBBICKDERABHERDIBENDHD XTI,




BFig.13 ASSY, MAINTE DOOR

No. BREES fh B/ Hx &% L] ]
1 112885340000 | DOORMAINTE 1
2 000974240000 | LOCK 1| ¥—2@+>) 28—
3 002544330000 | PLATE,LOCK 1

BESHICKDERABORRDHEN DD FT,




mFig.14 ASSY, FRONT PANEL

No. MAES 7 £ B/ % % {i& %
1 112883630000 | PANEL,FRONT 1
2 112374200000 | GUIDE,BUTTON 1
3 112374190000 | BUTTON,RETURN 1
4 111764190000 FRAME,COIN CANCEL 1
5 111492550000 | COVER,COIN CANCEL 1
6 112373990000 | BOX,RETURN 1
7 112368430000 | PANELENTRY(R) 1
8 112901060000 | ASS'Y,MAINTE DOOR 1 Fig.13 88
No. & £ B /18 E ] =
a +FERFENLID R ML M3x5 2 JRA—t
b E &1k g I3 1 =R A—+t
c RATYE M12 118/ 48 1 sai—k
d NARSERIL b M4x10 2 ZA=PA
e FFERAFERSRNRL M4x10 4 2yoOA—+t

HESHRIC KD ERABIRRDHEDHVET,




mFig.15 UNIT, IC CARD

127

No. HRES T £ B / TR 8% &
1 115676960000 | ASS'Y,IC CARD/NFCJ 1
2 114197110000 | BASE,PCB 1
3 114197190000 | PANEL,PCB 1
4 114197200000 | PANEL,PCB(BT) 1
5 114382020000 | RAIL 2
6 112330290000 | CATCH 1
7 114289110000 | TAPE,SPONGE(C) 1
No. 7 & B/ H8 E% i
a 7N POM AR—H— BS-325WE 4
b FFERBENS FMQLC M3x8 4 =ffivaA—k
c EEBAATFARAELENRL M4x6 SW,PW (2B +HMERN) 2 =fivoA—k
d EE£BAATFRAELENQL M3x8 SW,PW (25 + HAE) 6 =fivnA—+k
e NANSEBEERIL ~ M4x8 6 =R A—F
f EEBAATFNRAELENRLC M4x10 SW.PW (28 +HAERN) 1 =fivoA—k
g +FfFEm/l M4x15 6 =fivna A—F

BESHICKDERABORRDHEEN DD FT,



mFig 16 ASSYY, LCD

No. MAES fh £ B/ % B {i&
1 114945500000 LCD,TFT 1

2 112441260000 BRACKET,LCD 2

No. LT 2 B / iti% B 1%
a FEEtAH+ERSETHERNRAL M4x20 SW,PW Q2B +HANEN) 4 yait—k

b EEEAATFRAEGEDL M4x8 SW,PW QE+HMNER) 1 HoA—k

c FTERFEARBQL I 3.1x8 1 POA—h

d a—Fo5 o0 Cs-7 (¢44176) 1

i)

LRISHICKDERABHERDBENDDET,




mFig.17 ASSY, COVER (B)

No. MaEsS i 1 B /R E% & 5
1 112317190000 | COVER CUBE(B) 1
2 112368570000 | TAPE,SPONGE(C) 2

BESHICKDERABTHERDIBENDHDIT,



mFig.18 ASSY, COVER (ATL)

AN

No. BRES LT ) B/ i ik L]
1 112357610000 | COVER,CUBE(ATL) 1
2 112368550000 | TAPE,SPONGE(A) 3
3 112368560000 | TAPE,SPONGE(B) 1

LRSICKDERABHERDIBENDDET,



mFig.19 ASSY, COVER (ATR)

No. BRES T £ B/ ik {E%%
1 112357620000 | COVERCUBE(ATR) 1
2 | 112368550000 | TAPESPONGE(A) 3
3 | 112368560000 | TAPESPONGE(B) 1
BRIRFHAIC KD ERABHERDIZEN DD FT,




mFig.20 ASS'Y, BOARD PCB

e i
= &
L L | L
| [ ]
R R AR
o o|o
o o
B |||~ Blo|o|e|s
& AEEE
=
® o
H %
/ wﬂ
+ —~
M i | o
H| z
~N
L
&
=
o
= ™ [~
al %%
LIV |
] S| d |y |w
4
C
nnB\)E ~
nC&O%m@ £ 2
aLls|2|s|8 < y
Q|| 2| | g D4 N\
Zlalal¥|E ) U
S|=|=|0|2 pﬂ“@_ -
m|<|<|O|D -
BP9
SRR
glglg|glg| |m=&||¢|K|™
AEIEIEIELR: N A
CIEIEERE ISR
B 288(8|8 A rEE
o | [
25928 ®IOIKIK
B+ |+
M12345 Made

BRBICKDERABHERDBENDDET,



mFig.21 ASSY, FAN PANEL

x4

No. BEES & % X / fE% -1 =

1 112899750000 PANEL,DUCT 1

2 112302600000 MOTOR,FAN 2
No. o 4 B /8 B & =

a +FRMFE SR PRLC M4x35 8 BoyoA—F

b T2 FERATY R M4 8 B A—h L — Mt
c EEHAAT+FRGEERNML M4x10 SW,PW QB +HMNEN) 1 JR A=

d BEIJvya KG-012-2 0.06m

BESHRICKDERABORRDHEN DD FT,




mFig 22 ASS'Y, SPEAKER BOX

No. NRES 7] £ B/ % 1 £

1 112373600000 BOX,SPEAKER 1

2 112330320000 SPEAKER 2

3 112899820000 COVER,SPEAKER 2

4 112368530000 SPACER 8

5 112368390000 COVER,SPEAKER 2

6 112374130000 BRACKET,PANEL 1

7 112368580000 TAPE,SPONGE(D) 1

8 114998060000 SHEET,CENTER 1 ASS'Y,SPEAKER BOX [Z[ZEA#FEHA
9 114998050000 PANEL,CENTER 1 ASS'Y,SPEAKER BOX IZIZ&H# FH A
10 115627060000 PANEL,EMBLEM 1 ASS'Y,SPEAKER BOX [ZIZ & HEH A
11 SEAL,LICENSE 1 ASS'Y,SPEAKER BOX [ZIZ&HEH A
No. &h £ B/ E ] =

a FTFERFELSRE2VE RL BF 4x15 (17&) 8 BonA—t

b REARFERILE M6x45 8 J8L

c TFRfFE SR M4x20 9 HaL

d FFERFELSRNRLE M4x30 ) H0L

HRIFHAIC K DB RABHERDIZEN DD FT,




mFig.23 ASS'Y, CUBE FRAME

No. iHRES & % K / B i@ =
1 114993790000 FRAME,CUBE(A) 1
2 112883650000 FRAME,CUBE(B) 1
3 114993800000 FRAME,CUBE(C) 4
No. & £ A / xR B i@ =
a RATNSTEBEEARIL M4x10 32 Broi—F
HBEIFEICK DB RABNERDZFEN DD XTI,




mFig.24 ASSY, LED FRAME (A)

No. naES LT £ B / 4% B fis
1 114993820000 | BRACKET,LED(A) 1
2 | 114659100000 | UNITPCB(C) 2
No. & £ BR /i B &
a EE#HAHTFRIGELEPRL M3x8 SW.PW @E+HMER) 4 sBA—F
BEIFHICKDERRBSHERDBEN DD FT,




mFig.25 ASSY, LED FRAME (B)

No. BEES & % X / fE% -1 =
1 114993830000 BRACKET,LED(B) 1
2 114659100000 UNIT,PCB(C) 2

No. o 4 B /8 B & =
a EEHAA+FRGEERNL M3x8 SW,PW QB +HMENR) 4 HBA—

BESHRICKDERABOREDHEN DD FT,

0



mFig.26 ASS'Y, LED FRAME (C)

No. HRES & A K /% B 1%
1 114993850000 BRACKET,LED(C) 1
2 114659100000 UNIT,PCB(C) 2
No. & % B / 1EtR B {&
a EEEAHTFRAELGEDL M3x8 SW,PW Q5 +HHEL) 4 HoA—k
HEFHICK OB RABNHERDEZEEN DD XTI,




mFig.27 ASSY, COVER (BT)

No. BREES i % B/ Hx &% L] ]
1 112317200000 | COVER,CUBE(BT) 1
2 112368570000 | TAPE,SPONGE(C) 2

BEBSEICKDERABSHERDIHBEN DD I T,



mFig.28 ASS'Y, COVER (A)

No. BRES AR & Bt/ i &% L]
1 112317150000 | COVER,CUBE(A) 1
2 112368570000 | TAPE,SPONGE(C) 4

BRBHICKDERABHERDBENDDET,



mFig.29 ASSY, COVER (AP)

No. HRES T & B/ fx &%
1 112317160000 | COVER CUBE(AP) 1
11236857 0000 | TAPESPONGE (©) 4

BESHICKDERABORRDHEN DD FT,




mFig.30 UNIT, TITLE (1/2)




No. HaES h £ BX /48 L i %
1 115006360000 ASS’Y,CUBE FRAME 1 Fig.23 S8

2 115006370000 ASS'Y,LED FRAME(A) 2 Fig.24 288

3 115006380000 ASS'Y,LED FRAME(B) 2 Fig.25 S8

4 115006390000 ASS’Y,LED FRAME(C) 1 Fig.26 18

5 114993810000 FRAME,CUBE(D) 3
No. L £ Bk / HH 1% & &
a FEEEHHAATFEIfTE RNl M4x8 SW,PW Q25 +iIMBR) 16 /RoOA—F

b EEHAH+FEITELRNRLE M4x10 SW,PW QB +HMER) 1 JaA—+

B EAIC KD BRI

0

NEZDHBENHVFT,




mFig.31 UNIT, TITLE (2/2)

NN

. g

\a_

X2

Qﬂ'\\wlw




No. HaES T £ BX /& 8% i
1 UNIT, TITLE(1/2) 1 Fig.30 88
2 112368440000 PANEL TITLE 1
3 112368450000 | PANEL,FRONT 1
4 112368460000 PANEL,SIDE 2
5 112368470000 PANEL,CEILING 1
6 112368480000 | PANEL,BOTTOM 1
7 112374660000 | ASS'Y,COVER(B) 2 Fig.17 388
8 112374810000 | ASS'Y,COVER(BT) 2 Fig.27 38
9 112885320000 BRACKET,CUBE 2
10 112374820000 | ASS'Y,COVER(A) 1 Fig.28 B
1 112368490000 PANEL,BACK 1
12 112374830000 | ASS'Y,COVER(AP) 1 Fig.29 288
No. m £ B/ 8 &% ik
a +FRFEmMM L M4x10 12 saA—k
b +ERFEMNRL M4x15 4 yOA—k
c ELEARTERMGTELENLE M4x15 SW,PW @B +HMRER) 8 =B
d NANSEBEERIL ~ M4x10 12 | 84—+

BESHHICKDERABTHERDIBENDDET.




mFig.32 ASS’Y, COIN BASE

No. HaES LT £ B/ E ]
1 111716650000 BASE,COIN BOX 1

2 000961470000 BRACKET,COUNTER 1

3 001100500000 COUNTER 1

4 113535370000 WIRING HARNESS 1

No. LT 2 B / iti% B 1%
a ELEAH+ERGFEHENNL M4x10 SW,PW @E+H#MER) 2 yBaiA—F

b ESHRAHTFERGE LML M2x6 SW,PW Q@B +anEh) 2 aA—k

BRBHICKDERABHERDIBENDDET,




mFig.33 ASSY, USB SLOT

No. HBaES & £ BX / & 8% i
1 113311170000 BRACKET,USB(B) 1
2 113348190000 CABLE,USB 2
3 112376290000 FILTER,CLAMP 2

No. L £ Bt/ HH 1% &
a EEHAH+FEINTELERNR L M3x10 SW,PW QB +H#MNER) 4 s0A—F

BESHICKDERABTHERDIBENDHDFT.

0



mFig.34 ASS'Y, CABINET




1 CABINET,MAIN

2 000725910000 SET,ADJUSTER

a EEHAH+ENTELERN L M6x20 SW,PW QB +HMNER) s0iA—k
b F+ERMFERFRPRL M6x25 2H0A— |
c TEE T 6 (D20 T1.6) BEyoi—p

BREFHICKDERABTARSDIBEN DV ET,




mFig.35 UNIT, CABINET (1/6)




No. HaES & £ BX /& 8% i
1 ASS'Y,CABINET 1 Fig.34 18
2 112373860000 COVER,FLOOR 2
3 113535810000 ASS'Y,COIN BASE 1 Fig.32 &H8
4 112374500000 ASS'Y,COIN DOOR 1 Fig.7 S8
5 002396790000 BOX,COIN 1
6 115268980000 SPEAKER 1
7 114646350000 ASS'YWOOFER LED 1 Fig.9 S0
8 112483010000 TAPE,SPONGE(G) 2
9 112899280000 COVER,LED 1
10 112899290000 FRAME,WOOFER(LOW) 1
11 112899320000 BRACKET,COVER(W) 2
12 112368500000 PANEL,WOOFER 1
13 112483830000 ASS'Y,COVER(AT) 1 Fig.8 S0
14 112899300000 COVER,WOOFER(L) 1
15 112899310000 COVERWOOFER(R) 1

No. fin £ B/ 8 &% ik
a TERFE LS RNMRLE M5x15 6 sOL
b +FREFEHAARAL I 3.1x13 2 =B
c TFFE ISR E2vECRL W 4x12 (1) 7 BEopA—+
d EEHAH+FEITELERN L M4x15 SW,PW QB +H#MNER) 8 s0A—F

+ERFEMARL M4x10 4 | saxA—F
f AT EBIEEERIL b M4x16 4 LS = bl
g EEHAH+FENTELERN L M4x10 SW,PW QB +HMNER) 2 yaA—F

EEHAATFIRFELGRML M4x20 SW,PW Q@E+HMER) 4 JaA—k
k BELAH T EHERNRL M4x18 SW,PW @25+ /A ) 4 g A—+

BESHRICKDERABORRDHEN DD FT,




mFig.36 UNIT, CABINET (2/6)

\

AV
> /Ia/\“'
ITJ

N
N i\!

Yi

® ©x
x




No. HaES & £ BX /& 8% i z
1 UNIT,CABINET(1/6) 1 Fig.35 &8
2 113337940000 ASS'Y,COIN MECH 1 Fig10 S8
3 112899350000 RAIL,COIN(A) 1
4 115006330000 ASS'Y,SERVICE 1 Fig.11 S8
5 114644960000 COVER,BOTTOM 1
6 114644930000 COVER,TOP 1
No. LT A B/ 8 8% i z
a EEEAH+FEITELRNR L M4x15 SW,PW QB +H#MNER) 5 JBAt—t
b F+FERFERKRRBL E 3.1x13 4 HOA—p
c ABAEEARIL b M4x20 (AEI17E) 2 Z2=FN
d ISV RERAT Y M4 2 saA—k L —h it
e TFRFE IR E2vEVRL I 3.5x12 (17&) 6 BEyoA—t

BEBSEICK D ERABTHERDIHBEN DD I T,




mFig.37 UNIT, CABINET (3/6)




No. HRES T £ B / TR 8% & x
1 UNIT,CABINET(2/6) 1 Fig.36 8
2 112899330000 RAIL,GUIDE(A) 1
3 112899340000 RAIL,GUIDE(B) 1
4 112901070000 ASS'Y,FRONT PANEL 1 Fig.14 18
5 111764210000 | ENTRY,COIN 1
6 112477280000 PLATE,SPACER 1
7 112901140000 ASS'Y,FAN 1 Fig.12 18
8 112899730000 BKT,LCD COVER(L) 1
9 112899740000 BKT,LCD COVER(R) 1
10 112899830000 BKT,SPEAKER BOX 2
No. & £ B/ H8 L i %
a TEFERFEARRL IE 3.1x13 8 s A—f
b +FRfFERKRBL IE 3.1x8 8 SO A—F
c EEHAH+FIRIFELERPM AL M3x8 SW,PW @B +HHEN) 2 sai—Fh
d ES£BAATFERMSFELENRLE M4x20 SW,PW @B +HMRER) 3 sOA—k
e TFERFELFTREvE RL I 3.5%12 (1) 8 Eyo4—t
f ELHAH+FIRIFELERPML M4x10 SW,PW @B +HHEN) 3 sai—Fh
g F+FEREFERRARL T 3.1x10 2 saA—k

BESHRICKDERABORRDHEN DD FT,




mFig.38 UNIT, CABINET (4/6)




157

No. HaES & £ BX /& 8% i
1 UNIT,CABINET(3/6) 1 Fig.37 &8

2 115689060000 UNIT,IC CARD 1 Fig.15 S8

3 115006340000 ASS'Y,LCD 1 Fig.16 S8

4 112901030000 UNIT,CONTROL 1 Fig4 88

5 112374660000 ASS’Y,COVER(B) 2 Fig.17 18

6 112317210000 COVER,CUBE(BL) 1

7 112374670000 ASS'Y,COVER(ATL) 1 Fig.18 18

8 112374680000 ASS’Y,COVER(ATR) 1 Fig.19 &8

9 113276820000 ASS'Y,SPEAKER BOX 1 Fig.22 S8
10 112899390000 ESCUTCHEON 1
No. LT £ Bt/ iR 8% &
a FFERfFERRBL T 3.1x13 2 JRA—F

b ELAH+FrUt=HRINRL M4x15 SW,PW QB +#HMNER) 4 yaA—F

¢ | RERTEABEBERIL ~ Mdx10 6 | Byax—t
d +FRFEFF XML M6x20 4 /RomA—t
e +EIRfFELSTRIMAL M4x10 4 Eyoi—+t
f EEHAH+EITELERN L M6x35 SW,PW QT +HMNER) 4 JaA—F

g ELAH TG EHRNR0 M4x10 SW,PW Q2B +#HMNER) 1 s A—Fk

h NANSEBEERIL - M4x16 12 FooA—t

BTFEAIC K D BRGNS

7,

NESDBEENHVFT,



mFig.39 UNIT, CABINET (5/6)




No. HaES & £ BX /& 8% i

1 UNIT,CABINET(4/6) 1 Fig.38 S8

2 112373640000 BASE, TITLE 1

3 115006350000 UNIT,TITLE 1 Fig.31 S8

4 112899840000 BRACKET,POP(L) 1

5 112899850000 BRACKET,POP(R) 1

6 112885330000 COVERBACK 1

7 111732770000 TRANSFORMER 1

8 115006560000 ASS'Y,USB SLOT 1 Fig.33 S8

9 ASS'Y,MAIN PCB 1 Fig1 S8

No. fin £ B/ 8 &% ik

a EEEAH+FEITELRNRL M6x35 SW,PW QT +HMNER) 4 yaA—Fk

b +FRFE RS RMRL M6x15 4 | BraA—t

c TFERFE SR MRL M4x15 4 Ropt—t

d B &ESRILE M6x25 (2%@) 2 saA—Fk
EEBAATFNRAELENRLC M4x15 SW.PW @E+HMER) 2 A=k

f RARFERZURILE M6x25 4 RyBA=t
[THaEE e 6 2%8) 4 2yOA—
FEE IF 6 (HMER) 4 FyOA—F

k TFFE ISR 2vEVRL W 3.5x12 (1) 2 BEopA—+

BESHRICKDERABORRDHEN DD FT,




mFig.40 UNIT, CABINET (6/6)




No. HaES T £ B/ HH 8% i z
1 UNIT,CABINET(5/6) 1 Fig.39 S

2 115076430000 | ASS’Y,BOARD PCB 1 Fig.20 388

3 114435980000 | ASS'Y,POWER BOX 1 Fig.6 S8

4 112373630000 | COVER,BACK 1

5 112901010000 | ASS'Y,FAN PANEL 1 Fig21 B8 No6 Z2¢
6 112899760000 | COVER,PANEL 1

7 112373610000 | COVER,REAR 1

8 112899860000 | COVER,CABLE 1

No. 7 £ B/ H8 L i %
a EEHAAHTFIFELERNMAL M4x25 SW,PW @B +HMRER) 4 =B

b +FREFEHAARAL T 3.1x13 1 saA—Fk

c +FERMFE LS RMALC M6x30 2 EynA—t

d TFERFEFSTRPRL M5x25 8 EypA—t

e +FRIFE RS RMRL M4x15 2 Eyo4—t

f +FRFE RS RIMAL M4x10 6 BEyoA—t

g RARFERZURILE M4x15 6 2roA—t

h RANFERZURIL M6x30 4 BEyoi—+

k FEE IF 6 (D20 T1.6) 4 Boyoi—+h

m EEHEAHTFIFELERDMAL M4x15 SW,PW QB +HMER) 1 HOA—h

BESHRICKDERABORRDHEN DD FT,




xa
i ©
xa

TTD
®@E@®®

mFig41 UNIT, ATTACHMENT




No HaES T £ B/ HH 8% i z
1 UNIT,SECU.USB(BK) 1 AU RF— (BR)
2 UNIT,SECU.USB(WT) 1 Fhovhkdx— (BE)
3 INFO,LICENSE 1
4 115627190000 | BOOKMANUAL 1 AVTFURBRHEE
5 115627200000 BOOK,MANUAL 1 VI kD T7HREE
6 115134830000 | CABLE,LAN 10m 1
7 113295850000 | ASS'Y,AC 1 a4 VKRR - BEmKA
8 001267400000 | CORD,POWER 1
9 112979150000 | ADAPTER 1
10 000974240000 LOCK 1 F—2@+2)H—
1 002652030000 | LOCK 1 *—2@+2YH—
12 115048250000 UNIT,SECURITY 1 I+ o—=
13 BOOKWARRANTY 1 RALE
14 BAG,WARRANTY 1 RAEER
No. & £ B/ H8 L i %
a +EIRfFER ST RIMAILC M6x15 4 Eyoi—+t
b SERES IE 6 (D20,T1.6) 4 EyOoAi—p
ERISRICKDERABHERDIBENDHD XTI,







iR

1/4

POWER_SUPPLY BOX

YLP-02V  YLR-02V £
:

. 3
: T [T ‘
A Malaysia:AC240V . ym VLRI WLP-03y ”2375050000 | VLp-oay

Hong Kong:AC220V B oy TH——T] s YLR;OZV
Thai land:AC220V PONER CORD 1 | [EE—— ] ]
! 3 TG
Taiwan:AG110V SWITCHING REGULATOR Wt Wty TLnosy
Japan:AG100V 1 o 12V 1000 o 7 ST ] , I
_ E 1 G [Z 7 7
. @O‘ 4 ] LIL an[3 3 — 0 3
3OPTION: Japan CHASSIS ! 6 -2 2 N [Z g T I T
; 4 3 3N L [E 5 o1
ADAPTER i 7 T
L E +2v [6 6 L 5 VHR-6N
L o— 5 51F6 oy [ > 0 ;
¢<E v [ 5> = 7
B PR oF L o I Ey
:
o — 5
i —0|: 3 5
CIRCUIT PROTECTOR ] }
8A ! YLR-02V
] ! 3 3
i SWLTCHING REGULATOR }
] ia: ; T2v 1000 —] R 114363950000} :
Malaysia:AC240V VAIN SWITCH 7 s a0 T [T !
Hong Kong:AC220V i 6 | [ : ; ; Looan [ [ 1 :
: : VLR-06V ! - e [a] | [ VLR-08V!  VLP-08V !
Thai land:AC220V 1 1 (NINFJP%ZI\?TAAZI\?SL‘H]) ® 615 5 o] B b ] YR vLpgoy :
”””””””””””” 71 ! e[ 4 A [5] [[E 7 7 L 3 III L] :
Taiwan:ACT10V H. ‘ ) Gl e ma (B ' ;
c aiwan: [y | NOISE FILTER v [ 3 4 ] :
777777777777777777777777 L : O ) 5 YLRIO2V YLP-0V :
8 SWITCHING REGULATOR 019 g I |
Japan:AGC100V : 24V 1500, ] 0I5 510 :
VLP-04V 1VLR-04v +24v [2] i 5 TR0V )
] H 5] w4 [3] ! i T —
7 21  VHR-5N “24v 2] : e 2
] m | u T Tt v [5] : 1 1
112375030000 — e I o A 1 o2
VLP-06V  !VLR-06V s s | | 2
mmtf anal|=x U aa] :
2 7] — VLR-04V!  VLP-04V VLR-04VN T
VLR-02) (RED =1 = | Pa ao - |2 T T : i
E o1 e aw [ | [, i 7 7
D Z z — o 5 | [F55 01 3 3
— 6 ao [T 117 [} 4 4
. e R (114589890000)
- VLR-01VF
; SERVICE PANEL o Tl
£ SUB SWITCH HONITOR CONTROL BOARD 7SEP” £ e
— 4 gR-one VLR-01VF  VLP-01V o
XHP-8 N1620-4204 (NIPPON TANSHI) £ E T COIN SW
1 : ; “FAN ¢ ED,,CSW,, BLOCKER COIN SWITCH
2 TSp” SPEAKER VOLUME VLR-01VF -~
5 [P 0 3 ¢ gER=
Kl T 7T gLR—O]VF d!b F
4 Iz o ZZ0
2 5 FAN2 =TT o 552
E 15 || .iﬁ:@]:woom VOLUME Eb 2 YLR-O1VF ILED 4%
; B {TT] YLR—%QV (RED)  YLP-09V (()RED) 4558150000
YLR-06V | YLP-06V TITLE T 7
5 T 7 7
g 7 7 £ Ea i 2
3 3 5 5
3 1 5 5
7 7
5% 5 VLR-OTVF 6 g g 6 sgw-ozv-sc SHR-02V-B
o : : 3 YWR-02 XWP-02V 1] -:
OPBOX” | “0PBOX” — . G nb E z 3 .-I ] [l I
@ %VE E() it g\_R-owF COIN”  “COIN
e ‘# o
“NON1” — G .
YLR-08V s , YLR-0V YLP-02V ! COIN"TER
F ] 5 i | b —— :
7 : :
i “COUNTER” ! 1
5 SHIELD CABLE H
6 L H
; o : =
. :
T . .
COIN BOX --eeemmmmccaaaaaaaat
CODE|COLOR CODE| COLOR
1 BROWN 7 PURPLE
2 RED 8 GRAY
G 3 |ORANGE 9 |WHITE
4 YELLOW 0 BLACK
5 GREEN E GREEN/YELLOW
6 BLUE A PINK
B SKY BLUE

1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10

BRESHICKDERABHERDBENDDET,

I



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

e TEl YLP-04 YLR-04V  YLP-04V N
= BUTTON9 SW1[ 1 7 1 T U TITLE UNIT .
7] BUTTONS ] : .
ERLATI u o e o | (o Vi
3| BUTTON1O 3 ! - :
4| BUTTONI4 BUTTONO SH71 4 4 4 4 ] Xip-6 [CNT oNz] X7 5 P65 [CNT o] |
5| BUTTON11 gﬁﬂgmg g% % (112447470000) [ : T T+ v [ T gl T]+v w1y [T H
A | BUTTON15 ke S 7 7] & o [2 7 7 7] &N ao[2]]:
7 sutTont2 BT o . 3 3| oo ann [3 3 3 3 oo o [3]|:
8| BUTTONI6 bE e = : 4 4| RED RED [4 4 4 4| RED ReD (2] |
9| BUTTONI T S : 5 5 | GREEN GREEN [ 5 5 5 5 | GREEN GREEN [ 5 | |+
10| BUTTONS TN e : 6 6 |BLUE  BLUE[ 6 6 6 6 BLUE BLUE[6 ]|
T1 | BUTTON2 T e | -FrRoNT e [T 7 N[
T2 | BUTTONG BeE ! NIT, PGB (C) 112375280000 UNIT, PCB (C) 11
o 731 suTToN3 gﬂggm z:‘é % : PWB114591000000 PWB114591000000 :
— _ 114266990000 [727| BUTTON7 BEN L )
- CEfa s s  w l
76| BUTTONS ! e . :
1 cont BUTTONT1 ST [17 . XHp-6[oNT 2] XHp-7 B N T o] |
....................................... 78] cone BUTTONT1 SW5| 18 | [ 3 : 1 1] +2v +12v [T T o T ] +12v +2v [T '
; — BUTTONI1 SW3[ 19 YLR-12V YLP-12V @ : 7 7| oo oo [2] | [2 7 7] &N ano[2]]:
. 79| CoN3 21| 2] [21]:
! [0 | anp BUTTONT1 SW7{ 20 | + 3 3 | GND 6ND [3 3 3 3| GND 6ND [ 3 1
. [20] : EH | | [31]:
: BUTTON15 SH2[ 21 : 7 2| RED RED [Z 7 7 4| RED RED[4 ]|+
B i pmmmmm [C CARD ANTENNA oo BUTTONS Si6 2] 5] | [ ereen areen [5] | [ 5| [5] reen ereen [5] |
| SHLP-08V-S-8 L BUTTONTS SW { 23 | : 3 6 |BLUE  BLUE[ 6 6 6 6 | BLUE  BLUE [ 6 :
: 0 7 § Eﬂﬁgmg iﬂ? gg LA W i pee " P |
' Il . B B
: .2 7 7 a0 BUTTONI2 SH5 [ 26 : PIIB114591000000 12375280000 PIIB1 14591000000 :
: 3 3 5 BUTTON12 SW3[27 L .
: — ]| [Z ] +12v BUTTONT2 SHT [28 e <
! 9 =1 = ER-5 o BUTTON16 SW2 [29] : :
: i 5 1 5 X4 fawis BUTTON16 SW6 [ 30 : XHp-6 [CNT 2] XHP-7 5 X6 [oNT o] |
: 7 7 7 H i ) BUTTON16 SW4 [ 31 : 1 T+ w2y [3 1 pg i T]+v wv[] ]
: s H [3 7 7] R0 BUTTONIG SHB [32 : 7 7] & N [Z 7 7 7] o ao [2] ]
: - = 3 3 D[ 33 3 o ) N [3 3 3 o ) e [3]]!
. PR 7 7] & ann |3 ; 7 7| RED RED [Z 7 7 7| RED ReD [2 ]| ¢
! PHR8 D35 : 5 5| GREEN GREEN [ 5 5 5| GREEN GREEN [ 5| | ¢
: A T L+ ol (114266980000) D [ 36 ” 6 6 |BLUE  BLUE [ 6 6 5 |BLUE  BLUE[ 6] |+
: | e oN1 ] I T s wirpes " |
, 3752800 ,
C : | Cagrres L2 CT] o S : PIB1 14591000000 bl | PwB114591000000 :
1] .
: % % SIGOUT oy T § o oL BUTTONI SW6 [ 3 <
H 11 ™[ 2 5 | BUTTONT SW2| 4 v [ LEFT !
! o=\ = GND [ 3 | 4 | WF VoL BUTTONS SW7[5 ' H
: I e ) = BuTTON: sis 5 o A -6 [ONT_ _ONZ] XHp-7 g Xpos [oT o] |
: 114266980000 o wute BUTToNE s#E 7] ° [ : 1 T]+v  +iv [ 1 gl T« wv[i]|:
. =1 oo — 7 7| &N N [2 7 7 7| &N ao[2]]:
H IC CARD READER [112375160000] [ ]an BiToNs e : 3 3 ] anp 6N [73 3 3 3 | anp ano [ | !
_| [112375160000] 8] BUTTON2 SW8 [ 9 .
e BUTTONZ SWa o] : 7 7| RED RED [Z 7 7 7| RED RED [2] |
ot BUTTONZ K6 [TT] : 5 5 GREEN  GREEN [ 5 5 5 5 GREEN GREEN [5 | [+
1wy BUTToNs st2 7] : 3 BLUE  BLUE [ 6 6 6 BLUE  BLUE[ 6 ]!
2 BUTTONG SW7[ 13 : “LEFT” NCL T 1 NeLT |
5 BER UNIT, PCB (C) 7 UNIT, PCB () .
n» 3 &P BuTTONS 13 | 14 i PIIB1 14591000000 12375280000 PIIB1 14591000000 :
2] .
BUTTONG SW1[ 16 V> <!
D BUTTON3 SW8 [ 77 ] (TITLE K
BUTTON3 SW41 18 | YLR-08V  YLP-08V 1 XHP-6  [CNT CN2| XHP-7 5 NP6 o o] |
BUTTON3 SW6 [ 19
PWB114645800000  girrons si2 [707] 1 1= : 1 1 |+2v 12V 1 1 o 1] +2v +12V | 1 H
UNIT.PCB®)  ormons Si2L 20 | 7 7 : 7 7] &N N [2 7 7 7] &N o [ |
. B S 3 3 . 3 3] N N [3 3 3 3] N ao[3]]"
TN A g 4 : 4 4| RED RED [ 4 4 4 4 RED RED 4] |+
o B S ——15 5 5 5 GREEN  GREEN [ 5 5 5| GREEN GREEN [ 5| | :
WHITE |24 — 6 6 : 6 BLUE  BLUE[ 6 6 6 6 |BLUE BLUE[6]]:
] Q) LINEL IN il = : 7 715 — . TITLE” ne [7 7 v [T
.
BUTTON4 SH6 [27 | £ £ 3 : T o TR 1B o) :
urTons st [ 77 ] 712375270000 H PWBI 14591000000 PWB1 14591000000 :
LINER IN [28] :
S BUTTONS SW7 [ 29 P /
N3 BUTTONS SH3 [30 *
BUTTONS SW5 [ 31 VLP-01V VLROWE  VLP-0IV
FULLRANGE AP BUTTONS SW1[732 ] gTHE—Erm
E o % (112447470000) 112375330000
P02V VLR aNp [735°]
aND 36 |
N9
GLP-0V YLROAV - HeP-SHF-Ak CN5 OUTPUT -321 1 ]
T WHITE  WHITE D) Lite Lot oUTPUT -33[ 7|
oUTPUT -34[ 3
SPEAKER LEFT 2 ouTPUT 35 4 Radb R | 2315350000
7 O) LINE R oUT e =
112002780000 oG oUTPUT -38[ 7 E rer
OUTPUT -39 8 -
OUTPUT -40[ 9 ;
SPEAKER RIGHT VOOFER, AWP QUTPUT -41 [70 ne-ozv, :
oUTPUT -42[ 11 ] !
UTPUT -43[ 12 :
F OUTPUT -44[ 13 :
OUTPUT -45[ 14
QUTPUT —48 5] YLR-ON YLP-0AY JILR0aY vLp-oay T
OUTPUT 4716 1 T 1 1 :
GLP-0OV YLR-ONV - HAP-SHE-AA N7 i 5 > g g : ; :
WOOFER g Q) LINE L out OUTPUT 49 [ 18 3 3 s 13 3
: 19 (119} 1L 2 z i 1T, UNIT, PCB (C)
'
— 112447480000 112375250000 Jf B2 GNDI 20 | |1 20 | 112375210000 H PWB114591000000 112375280000 PWB114591000000
7 LINE R OUT S il il (112447470000) L
(2] | [21] .
112002780000 N8 ano[22] 4727 T
CODE|COLOR CODE| COLOR
1 BROWN 7 PURPLE
2 RED 8 GRAY
G 3 |ORANGE 9 |WHITE
4 |YELLOW 0 |BLACK
5 GREEN E GREEN/YELLOW
6 |[BLUE A |PINK
B SKY BLUE

1 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10
HBERIFHICKDERABHEZDIBEN DN FT,



8

10

3/4

167

3 E
———— T - b——{}ﬁ}
: FAN BOX F@ VLP=0TV
i MONITOR BRACKET L :
VLP-01V" - O O ::. !
E '
: FAN FAN :
G~ @ cesessssssssssssssssssss '
112375380000 3
YDH200-08 (YEONHO) SHR-08V-N T
1 1 1 (
2 2 2
3 3 3
4 4 4
5 5 5
6 6 6
1 1 1
8 8 8
RGB CABLE :|
@ ' ' MONITOR
5557—08&(MOLEX)
VLP-04VN-1 1| +24v
2 | +24v
! 3
ﬂm : :
3 5
4 3
oo
Fr=============1 S e " [~ """t "
|5 PHR-9 [ONT PHR-O_
— T T [ ]sw s N s N S [1]
=2 | ] sws S5 2]
3 3_fsw2 SW2 3
o | 13
4 4 | Sw6 N3 4
] | e BUTTONI3 BUTTON9 BUTTONS BUTTON1 o N
=] | [Fe]sw si7 o]
AT | s St 7]
8 8 _|sws (. J \ J NI 8
0 — | — —
; LU_ [ S JoND | | PWB112518860000  UNIT, PCB (D) PWB112518860000  UNIT, PCB (D) GND L9 ]
il U “u”
:
Vg PHRO [ONT PHR-9_
ST Egsw | | N s N SW1 1]
2| []sne S5 7]
T 3 3_|sw2 SW2 3
7 | [ swe W6 71
E T | s BUTTON14 BUTTON10 BUTTONG BUTTON2 s o]
=5 ]| [F]sw SI7 o]
| [ ]sm s 7]
8 8 _|sws (. J & J Sw8 8
01— | —
L2119 6D || PUBI12518860000  UNIT, PCB (D) PWB112518860000  UNIT, PCB (D) GND LS |
XADRP-36V XADR-36V ~ XADRP-36V| H “D” D" XADRP-36V  XADR-36V XADRP-36V
Tk T i g PO [T PRD g Hh = T h
21 waliiwa v | e R B e N - N sit [} — | (= 7]
] | [ 2| s Si5 21 — | | o]
] | [ S| e stz 1= | [ |
5 5 5 4 4 | SW6 NI 4 5 5 5
N = | ] | e BUTTON15 BUTTONT1 BUTTON? BUTTON3 s 5] = | =
7] | [ =6 || [Fe]sw si7 o] | [ 7]
] e | [ AT | [ s st 7] e | [ e |
o] o | [ e | e | |\ J \ J stig o] o | [ o]
_}_ _}_ % —1 21| [ 9 Jew0 [ | PHB112518860000  UNIT, PCB (D) PWB112518860000  UNIT, PCB (D) GND Lo} _?_ % }_0
:
[ AN f A : AN f AR ]
a2 | | o oo T pes | | n
BN 7] B L |1 _|swi ' A ( A SW1 | 1} BE BN 7]
MER N | e : %2&3 332 % EH | R MEN
T T 16 H — = I ) i 116 |
7] 0| | | T S BUTTON16 BUTTON12 BUTTONS BUTTON4 o — 0| | B (7]
o] ol | | g ol | b | F ol | | o
[20] o] | | 2] [T {sha st4 (] o] | | 2] 0]
o] | | T [5 Jsws | | \C J \ J siig N wnliblEn =11
771 wallla : LI [ 9 JoND | | PWB112518860000  UNIT, PCB (D) PWB112518860000  UNIT, PCB (D) GND e = s 7]
[23] 23| | 23] R 23| | 2] 23
- 21| | B | NTROL (2o | | [22] (2]
2 25 25 25 25
[26} 26 | | 25 F26] | | 25 [26]
[27] ] | {2 ] | {2 27 ]
28] e ] | {21 2] | {221 28 |
F [29] o] | {21 o] | {2 29 ]
[30] Fo] | | = Fo] | | = 30 ]
5] GO | B GO | |EO Kl
[57] 7] | | B Cz] | | = 37 |
[33] Fa] | | s Fsa] | | =2 33 ]
34 34 34 34 34 34
[} (35 13 0] | | 32 (35
| 36 | I R [36 H |36} (36 -
" - _ 12375180000 _ 12375200000 g %
o - e
CODE|COLOR CODE|COLOR
1 BROWN 7 PURPLE
2 RED 8 GRAY
3 ORANGE 9 WHITE
4 YELLOW 0 BLACK
5 GREEN E GREEN/YELLOW
6 BLUE A | PINK
B SKY BLUE

HITISEAIC K DB GA

0

1 \

IS BBEDBDET,

10



10

4/4

LAN

=N

L
% N POWER
3] Fa

[ —=] [E] v
112302620000

_ 13348190000
lIIIFI 'Il.-------l'll[' H UsB2

LICENSE KEY +
'

113348190000

ACCOUNT KEY

&

113259420000

1/0 PANEL
: NOT USE

NN

7
2%

0)
<

2)
,

Vé

7
%

MOUSE DVI-1 SERIAL ETHERNET ETHERNET AUDIO
KEY DVI-I DVI-D USB1 usB

UsB2  USB

-I_-E

DVI-DSUB CABLE

H UsSB1

DVI-I

LINE OUT
O) 1

R1

SECURE-1
GND

HeHHH

SECURE-2
GND

FH

TXD1
RXD1

L 22 2

-

GND

PCB BOX

o
S
=)
=
S
I
CoRI2ISFRI=2II[/28=22

SERVICE-1
SERVICE-2

TEST
COUNTER-1

BLOCKER-1 [ 11

+12V [15
+12v [16

114958210000

cE

114958830000)

YLP-08V

e

l:}:}:

o

i

=

N.C

CODE|COLOR

CODE

COLOR

BROWN

ORANGE
YELLOW
GREEN
BLUE

DB WN —

WX>MO O

PURPLE

BLACK

lool~Joslcnf s feafrof

\ 4

Malaysia
Hong Kong
Thai land

112494160000 |

112494190000

\
R
[ } } TRANSFORMER (TKVA) VBTV |-y , VLp-osy
| | ofT 6
L 100 ] AC240V
\ 115
1 e ] AC220V
L i L —
rol o1 16|
Loy 156 e L
I |l 6
| | - ==
\
b |
I Taiwan
e [
R |
} | } 112494160000 | [112494180000]
| } | | TRANSFORMER (1KVA) VLR-12v | vLp-12v VLP-06
Lol 100 |7 : g,
\
L e T <il ACTIOV
Loy :&-E[w]oo 120 —H |
BN i Ea sy -
rol o1 6|
Loy 156 e 1
I |l 6
I | - ==
|
| it |
I Japan
‘ r—---""""""""="-"=-"=-"="-"="=" =" =" =" =~"=~"=~""=~"="="="=“"="=“"=“"="—"="—"="—"="—"=—"=—" == ‘
} } VLP-06V
[
L TRANS AC100V
} I 1000VA
\
[
[
|
|

HITISEAIC K DB GA

0

ha)

1
E=YAN

==

| 2 3
DBENDDET,

10






27— —EX[CDUNT

RIEICDUNT

B (RIS Z CHER<IESUVVURIESBEFREDRERICH DT T TNED)
RLEIIPTEBIEDFCAZ CHEDEREAREDABT ZE R BHRA TR ALIICRELTL
t<{A%

ERELEAREIIIREEZICBAR LIC R T I,

B BEZRECNDIEELE

PO - —ERBOICTHRFE TSV,

F2 R EHBI SN DRICEIRERAE Z B C/a D [E L {ERSNTNDD R LTS
Eéb \O

B REEHAEIPOIBIEIC DU T
PO —ERBOCEBLTIEUN,
RIEBDFHEBIAIC UIEH > TIBEBLZ UET,

B {RIHARIHE TR DIBEC DUNT

PIH—F—ERRBOICHEHK LTI,

BIEICKDMEENH I TS DHEIL CEECIKDBENTEBIENZ UET,

o (RELHAE P, FEIRER TROBIEICRETE LT ABEe TBESETVEELE
BBV FTIDT. BN UHTTEIIZS,

® 2O TT{EAIRRRME & TIROENE LIZIBE XD BB 6 & A UMDY E Gol IR HAE
WTH > CHERIEDURICABZDERADT. HED UHTTEIZSH,

P -5 —ERBOICDINT
éﬁI’ClatE REBEVDITOHBHEIE UCIHE RERICHERIICVZEITDRHDTP D
H——EXBDOZMARLUTRDET,
EEBREDMGN O EBICHFDURNSESII BBICEERAC vFEUD. IVEY
NO&ERISTERNT. PIY - —ERROCEB LTSN,
- PO =P —EARBO T3 B CEADEE, e-AMUSEMENT, ZOHENEHE
[CX U CHFPRERINTZIIMTTROET,

4 79 -U- tz:px )

PIY——EIBOTIE. RERICONTOBBNEDRICHEII CVELITDIRDOFPEIRT
RITHITNVET,

RINSDEDRICIE. SN LDROERECREES,
01 20_1 70_573 REBNEDHEDIRICIE. DL UDRDIERECHARLIES

mm%%g—g% awsEE . pUshss | @ HAS - CERES - CBAERE - CEELEEE
EEENOR CRABICANET. @ LRHIES - B

® WEBS - SALYRBS - VUPILES

® HEL\EHERS

RENEHERBICK>TIE, RI5EEEITDHELHDFET,

SBEEFE 09:.00 ~ 20:.00
FAX. 046-256-3418




MIZAMEEERORBEBEIC DT

m AISFAAELESR
BISFLELIR & TR B DMAEEHIT T BIEDICNBISER T, FDENIRE LTFET,
| BEITBDEREE |
m (SIROIAERARS

FEEDREIEMEEY IRV E T,
RBEHERZBE TH > CE BIREMICK > CUIBEURERIBEETH DI I DT P I —
T-EXROLCHBBNEHELIZSH,

SR —B

H5RS | BRSBS
1LY —DNADO0RA vF 111718820000
SIN=2A vF(1 @& 112317280000
SN=AvF@4EEZY ) 113271470000

BRESROCEARLPIY - —EAROICHB UT T IS0,



e-AMUSEMENTIBH Y —EX \

www.eamuse.konami.fun
e-AMUSEMENT Z CE2MN\Z 2V IEEHR/N\IBRIEH T 2FAY 1 ~TY,
EUIRERBASE - AMA1/100ME - IRwv T - U=DJULw FRE, GHEBICRIIDBERZBE L CRDET,
XBFHFHED/NYIDIVEVPNIL—F —(CEHRITDCETCHMABNERITET,

\_ Y
—~( PIa-AAVKEHR ) N
@ TIHIIVIFTAIRY | P=T—RF =)

www.konami.jo/am
KONAMIP? =T — R — ADOBRIBHRZEBEH L TRV,

® TIFINIVITA IR ARV =B —HF\DCER
www.konami.jo/am/ac_ope
AR =5 KA DBREBH L THDET,

MASHITITIIINIVITAUAY
%3 2013. 08



	表紙
	本製品のご使用にあたって
	目次
	安全にお使いいただくために
	必ずお読みください
	警告ラベルの位置

	1 仕様
	2 商品構成
	3 各部の名称
	電源について
	サービスドア
	サービスパネル
	コインドア

	4 日常のお手入れ
	始業点検
	定期点検
	本体のお手入れ
	通風孔のお手入れ
	パネルユニット裏側のお手入れ
	ディスプレーカバー内のお手入れ

	5 設置と組み立て
	設置と組み立てについて
	設置1　アジャスターの固定
	設置2　アカウントキー・ライセンスキーの セット
	設置3　ポップの取り付け
	設置4　ケーブル類の接続
	設置5　基本設定を行う

	6 メンテナンス
	液晶ディスプレーの調整
	コインセレクターの交換
	ラバースイッチの交換
	SSD本体の交換
	コインカウンターを移設する場合
	コイン集計機器などを接続する場合

	7 トラブルシューティング
	サーキットプロテクターの復帰
	正常に作動しないとき

	8 付属資料
	装飾部材
	部品図
	配線図

	アフターサービスについて
	裏表紙


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


